artnc

AyHLLE, HEM OXMACQELLIb

LEHTPAJIM30BAHHbBIE

CUCTEMbI CMA3KIN ARTNC

LIEHTPAJTIM3OBAHHbIE CUCTEMbl CMA3KI/

LIEHTPAJIM30OBAHHbIE CUCTEMbl CMA3KN

AN90TVYLYI S,ANYdINGD

T

: = &
Sl

LIEHTPAJTIM30OBAHHbIE CUCTEMbl CMA3KI/



artnc

KoMnanusg ARTNC ocHoBaHa NnporpeccyiBHeIMY CNeuanicTamm, KOTopble
OCHOBbIBAACE Ha CBOEM OlbITE 3aX0TE/M BbIBECTM KAYECTBO MOCTaBIAEMbIX
NPOAYKTOB 419 Pas3NYHbIX OTPaCc/Ien NMPOMBILLIEHHOCTI Ha HOBbI YPOBEHD.
3T0 KO/IEKTMB MPOMECCoHanos, 0oaroe Bpems (bonee 15 net)
NpopaboTaBLUVX B KPYMHEWLIVX MEXOYHAPROAHbLIX KOMMAaHUSAX, KOTOPLIE
06BEKTUBHO MOHVMAKOT KOHBIOHKTYPY CTpaH CHI. Celnyac aTu cneumanmcThbl
0ObEANHMNACK B LIENIOCTHYH OpraHn3aunio, NpeasiaratoLlyo CBOUM
NapTHEPaM He TOMIbKO KOMMIEKTYHILLINE, HO 1 TOTOBLIE VIHXKUHVPUHIOBLIE
PELLUEHNSA, & TAKXKE YCAYTiA M0 MexobpaboTKe.

Muccua ARTNC — pas3BumBaThe v NOAOEPKIBATL KPYMHbLIE NMPOMbILL/IEHHbIE
NPEANPUATUA, @ TAKXE Malbln 1 CpeaHnii BU3HEC Ha YPOBHE EBPOMNENCKIAX
CTaHOapTOB, CNOoCO6CTBOBAaTL Pa3BUTUIO CTpaH CHI.

Jlydle, yem oxuraellb



Coaep)aHue

LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMBI
A5 CMa3bliBaHUA NN1acTUYHbIMU CMa3KaMun

Cuctemsl
1. LleHTpann3oBaHHble CUCTEMbI CMa30K cepum POLY 03
2.LleHTpanmM3oBaHHble CUCTEMbI CMa30K cepun KC - 07
3. LleHTpann3oBaHHLIE CUCTEMBI CMa30K cepun SKOM 09
4. PyyHble Hacockl XEP 10
5. PyyHble Hacocbl LSG 11
6. PyuHble Hacocbkl SB-M 2

[o3aTopsbl (MnTaTenn/pacnpenenuTenm)

1. MporpeccuBHble nuTaTenv 1000/2000/3000 13
2. lporpeccuBHbIe nNuTatenn MVB 16
3. U-6nok nutatenm 18

Akceccyapbl
1. PyyHowm nucToneT 415 3anpaBki KOHCUCTEHTHOM 19
cMa3skon SJB-507/SJB-507ZA/SJB-10Z/ SJB-10Z

2. Cepund HacocHbIX 31eMeHTOBKB/K7/K8 22
3. HacocHbI anemMeHT SKF M20x1,5 23
4. lnaHruv, TRYBKN N UTUHTU 24

5. TMApaBANYECKMIA CMa304YHbI LWAGHT C BUTUHramm 25

LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI
A5 CMa3biBaHNA MacJioM

Cucrembl
1. LIleHTpann30BaHHbIE CUCTEMbI CMa30K cepun HTD 26
2. LleHTpann30BaHHbIE CUCTEMBI CMa30K cepun BE2232 28
3. LleHTpann3oBaHHble cUCTEMbI CMa30kK cepun DCR - 29

4. lleHTpann3oBaHHag cuctema cmaskm cepy DR 30
5. LleHTpann3oBaHHasd cucTeMa cMasku cepud DRD - 32
[Buratens Tna B (and cuectemMel DRD) - 33
[Buratens TunaR (and cuctemel DRD) - 34
6. Py4yHble Hacocbkl HP-5 35
7. PyyHble Hacochl Y-8 36
8. Py4Hble Hacockl HL-180 37
[lo3artopsl (nuTaTtenv/pacnpegennTenm)
1. Pacnpegenutens cepun HT 38
2.Pacnpegenutens cepuun RH 39
3.T86 pacnpenenutens 40
3.Pacnpegenutens ZLEG 42
4 Pacnpegenutens PV/PVS 43
5. Pacnpenenutens PV/PVS 44
6. iHxekTopbl FHA /FHB /FHC 45
7.MO/MG UHXeKTopbI 46
Akceccyapsl

1. FY-20 MacnsHblin GunbTp 47



JnekTpunyeckune Hacocsl cepumn POLY
019 NMpOorpeccmBHbIX CUCTEM CMa3bliBaHUS

Hacocbl POLY ngeansHO NoaAXonsaT A1S aBTOMAaTMYECKOM CMa3Ky BCEX TUMOB MPOMBILLIEHHBIX MALUVH.
MoeT paboTaTthb C NH6b6IMM TUNaMKU NTaTenen. Hacoc MMeeT BbICOKYHO CTEMeHb 3alnThl 0 IP65.

TexHn4yeckmne gaHHble

CraHpapTHoe paboyee aasneHve: EEIONOYIED]

ROIEENEEEIZRER i 1.8 MI/MUH, 5 M1/MUH, 8 MA1/MUH, 10 MJT/MUH Ha Kaa0M BbIXOAe

Ve RS e RN GER b CEIEIE 12 B nocTosiHHOro Toka/ 24 B nocTosHHoro Toka/220 B nepemeHHoro Toka/ 380 B nepeMeHHoro Toka

\(ehie]i 24 B NOCTOSAHHOMO TOKa, 50 BT

KonunuyecTBo BbIXx0A0B: EEEEE:INP{elils]:]

EVLGI N sV EERE  2,4,8 nuTpa. (MNacTUKooBbIV pesepByap (Npo3payHbiin))

CEPNGEEREEGER  R1/4 nnv M10x1 (No 3anpocy KNneHTa)

(e sleloa =V Al IRl Y 18 06/MuWH, 44 06/MuH, 56 06/MVH, 60 06/MWH Ha BeIGOP

EEEIGIENEEN/M  NLGI 000#---2#

[lnanasoH pabounx Temnepatyp: -25°C - +55°C

[
2n 4n | yome | 8nf Horhe
I |

i
g |
-
o
L T, M10XLunn RY/4 [{ ' {:‘h—; MIOXL i R1/4
H & i N
= r " S/
B B Y
3 uy
\ = =

e
@ i
2]

I T |
| LY eeempucemioe coen e ve
T d 1 N nopTanmnonosmewns cwaskin
nopr ciras I \ Ao
\ K \ ) )
= | Mpecc-Macnexka ! ] | Mpecc-MacneHka
175 N | 175 | c

03

. LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3Ku




CocTaB cucTeMbl cMa3biBaHUA

lporpeccuBHas LEHTPann3oBaHHasi CUCTEMA CMa3Ku B OCHOBHOM COCTOUT M3 CMa304HOM0 Hacoca,
NpOrpeccuBHOro pacnpeaennTens, ycTpoicTBa ynpasneHnsa, Tpy60npoBsoaa 1 CoeanHeHNs Tpy6.

MAK

Q0 QQ

QoQoo

| WHaukaTtop uvkna

O
(@]
="
—<

I

, O

=N

Kak paboTaeT cucrtema

©c 1o

I

MnTaHWe cucTeMbl BKKOYAETCS, @ NPOrpaMMUPYEMbIA KOHTPOJINEP MepUoAMYECKM BKOYAeT WM BbiKNOYaeT CMa304HbI Hacoc B COOTBETCTBUA C
noTPEGHOCTAMM  CMa3biBAEMOro 060pyAo0BaHUs. KOHCUCTEHTHas CMaska nogaeTCs K pacnpesenvTentd no TpyGonpoBoAy, W pacnpesenvrens
pacnpegensieTcs B COOTBETCTBUM C KONMUYECTBOM CMas3ky B KaXLoW TOUKE CMasku, a 3aTEM [0CTaB/SETCS B Kaayto TOUKY CMa3km Mo Tpy6ke. Mpu aTom
NPOrpaMMHbIA KOHTPONNER CNeaVT 3a PabourM COCTOSIHUEM pacnpenennTens, YTo6sl 06ecneynTb HOPManbHY paboTy CUCTEMBI.

KOHTpOMnep

?

pacnpegennTnk

F_

—
TOYKW CMa3bliBaHWA

ceHcop :

_I

—

CUrHanMaauma
paGoTocnocoGHOCTH

_{

m artnc

04




[TonynspHblie Mogenu

EMKoCTb Baka KONM4eCTBO BbIXOXOB KoHTponnep CTaHAapTHBIA NOTOK (M1/MIH)
POLY-2-IN/12V 10701
POLY-2-IN/24V 10702 on
POLY-2-IN/220V 10703
POLY-2-LN/380V 10704
POLY-4-IN/12V 10705
POLY4-1N/24V 10706 4n 1 HET 5 Mn/MuH (40 06/MuH)
POLY-4-1N/220V 10707
POLY-4-1N/380V 10708
POLY-8-1N/12V 10709
POLY-8-1N/24V 10710 8n
POLY-8-1N/220V 10711
POLY-8-111/380V 10712
POLY-2-1C/12V 10713
POLY-2-1C/24V 10714 2n
POLY-2-1C/220V 10715
POLY-2-1C/380V 10716
POLY-4-1C/12V 10717
POLY-4-1C/24v 10718 4n 1 na 5 /MWK (40 06/uk)
POLY-4-1C/220V 10719
POLY-4-1C/380V 10720
POLY-8-1C/12V 10721
POLY-8-1C/24V 10722 an
POLY-8-1C/220V 10723
POLY-8-1C/380V 10724
POLY-2-211/12V 10725
POLY-2-2N/24V 10726 on
POLY-2-2)/220V 10727
POLY-2-2N/380V 10728
POLY-4-2)/12V 10729
POLY-4-2N/24v 10730 4n 2 HET 5 /vt (40 06/ ur)
POLY-4-2N/220V 10731
POLY-4-2N/380V 10732
POLY-8-2N/12V 10733
POLY-8-2N/24V 10734 an
POLY-8-2N/220V 10735
POLY-8-2N/380V 10736
POLY-2-2C/12V 10737
POLY-2-2C/24V 10738 on
POLY-2-2C/220V 10738
POLY-2-2C/380V 10740
POLY-4-2C/12V 10741
POLY-4-2C/24V 10742 4n 2 na 5 MA/MUH (40 06/MUH)
POLY-4-2C/220V 10743
POLY-4-2C/380V 10744
POLY-8-2C/12V 10745
POLY-8-2C/24V 10746 an
POLY-8-2C/220V 10747
POLY-8-2C/380V 10748
POLY-2-3N/12V 10749
POLY-2-3N/24V 10750 on
POLY-2-3N/220V 10751
POLY-2-3N/380V 10752
POLY-4-3N/12V 10753
POLY-4-3N/24V 10754 4n 3 HET 5 MA/MUH (40 06/MYH)
POLY-4-3N/220V 10755
POLY-4-3N/380V 10756
POLY-8-3N/12V 10757
POLY-8-3N/24V 10758 an
POLY-8-3N/220V 10759
POLY-8-3N/380V 10760
POLY-2-3C/12V 10761
POLY-2-3C/24V 10762 on
POLY-2-3C/220V 10763
POLY-2-3C/380V 10764
POLY-4-3C/12V 10765
POLY-4-3C/24V 10766 4n 3 na 5 /M (40 06/1uk)
POLY-4-3C/220V 10767
POLY-4-3C/380V 10768
POLY-8-3C/12V 10769
POLY-8-3C/24V 10770 an
POLY-8-3C/220V 10771
POLY-8-3C/380V 10772

05

LleHTpannsoBaHHble CUCTEMbI CMa3Ku



[TonynapHbie Mogenn

Mogens KatanomkHbiin N2 EMKOCTb BaKa Konudecrtso Bbixonos KoHtponnep CTaHAAPTHBIA NOTOK (M11/MUH)
POLY-2-4N/12V 10773
POLY-2-4N/24V 10774 on
POLY-2-4N/220V 10775
POLY-2-4N/380V 10776
POLY-4-4N/12V 10777
POLY-4-4Nj2aV 10778 4n 4 HET 2 MN/MnH (25 06/MYH)
POLY-4-4N/220V 10779
POLY-4-4V/380V 10780
POLY-8-4N/12V 10781
POLY-8-4N/24V 10782 an
POLY-8-4N/220V 10783
POLY-8-4N/380V 10784
POLY-2-4C/12V 10785
POLY-2-4C/24V 10786 on
POLY-2-4C/220V 10787
POLY-2-4C/380V 10788
POLY-4-4C/12V 10789
POLY-4-4C/24V 10790 4n 4 na 2 wanjuaat (25 06w
POLY-4-4C/220V 10791
POLY-4-4C/380V 10792
POLY-8-4C/12V 10793
POLY-8-4C/24V 10794 an
POLY-8-4C/220V 10795
POLY-8-4C/380V 10796
POLY-2-5N/12V 10797
POLY-2-5N/24V 10798 on
POLY-2-5N/220V 10799
POLY-2-5N/380V 10800
POLY-4-5N/12V 10801
POLY-4-5N/24v 10802 4n 5 HET 2 1an/pak (25 06y
POLY-4-5N/220V 10803
POLY-4-5N/380V 10804
POLY-8-5N/12V 10805
POLY-8-5N/24V 10808 8n
POLY-8-5N/220V 10807
POLY-8-5N/380V 10808
POLY-2-5C/12V 10809
POLY-2-5C/24V 10810 on
POLY-2-5C/220V. 10811
POLY-2-5C/380V 10812
POLY-4-5C/12V 10813
POLY-4-5C/24v 10814 4n 5 na 2 Mn/MiH (25 06/MUH)
POLY-4-5C/220V 10815
POLY-4-5C/380V 10816
POLY-8-5C/12V 10817
POLY-8-5C/24V 10818 8n
POLY-8-5C/220V 10818
POLY-8-5C/380V 10820
POLY-2-6N/12V 10821
POLY-2-6N/24V 10822 on
POLY-2-6N/220V 10823
POLY-2-6N/380V 10824
POLY-4-6N/12V 10825
POLY-4-6N/24V 10826 4n 6 HeT 2 Mn/MnH (25 06/MiH)
POLY-4-6N/220V 10827
POLY-4-6N/380V 10828
POLY-8-6N/12V 10829
POLY-8-6N/24V 10830 8n
POLY-8-6N/220V 10831
POLY-8-6N/380V 10832
POLY-2-6C/12V 10833
POLY-2-6C/24V 10834 on
POLY-2-6C/220V 10835
POLY-2-6C/380V 10836
POLY-4-6C/12V 10837
POLY-4-6C/24V 10838 4n 6 na 2 /MM (25 06 /MiH)
POLY-4-6C/220V 10839
POLY-4-6C/380V 10840
POLY-8-6C/12V 10841
POLY-8-6C/24V 10842 8n
POLY-8-6C/220V 10843
POLY-8-6C/380V 10844

mor’rnc 06




3nekTpunyeckne Hacochbl cepun KC and
NPOrpeccuBHbIX CUCTEM CMa3blBAHUS

3NEeKTPUYECKNIN CMa304HbIN Hacoc KC npeacTaensieT coboi cMa304HbIA HAcoC C NPUBOAOM OT He6osbluoro asuraTens. OH MMeeT oT 1
[0 5 BbIXO[OB Macsa, KOTOPbIE MOMYT HAaNPsSIMyIO NMoAaBaTb Macsio K TOYKaM CMasku U 06pas3oBbiBaTh LIEHTPanM30oBaHHy CUCTEMY
CMa3Ku C pacnpenennTesieM s 06ecrneyeHmns CMasku HECKOSbKMX TOYEK. Hacoc MOXET 6bITb OCHaLLEH BCTPOEHHBIM KOHTPO/IEPOM
0N peann3aumM aBTOMAaTUYECKONM MOogaydvs Macna no BpeMeHW. Bbixog, Macna Hacoca OCHAleH MEepenycKHbIM KanaHoM W
MaHOMETPOM, KOTOPbIE MOTYT 3(HEKTUBHO 3aLLMTUTL CUCTEMY CMa3KW. Hacoc MMEET BbICOKMIA 0B6LLMI YPOBEHD 3alpThl. OH OCHaLLEH
BCTPOEHHLIM OBUraTeNEM, a Kpblluka OBUraTeNst 3alMLEHa OT MbM M AOXAOS. HAacoc WMPOKo MCNob3yeTcs B MalMHOCTROEHN,
JIErKOM NPOMBILLNIEHHOCTK, YEPHOW METAMTYPIn 1

[pyroM NpoMbILWAEHHOM 060pyA0BaHUN.

Hacochb! KC noeansHo NoaxoasT 419 aBTOMaTUYECKO CMasku BCEX TUMOB MPOMBILLIEHHBIX MALLMH. MOXXHO KOMMIEKTOBATE B
LIEHTpann3oBaHHyo CUCTEMY CMasku C NPOrpeccrMBHbLIMM pacnpegenutenaMm 1000/2000/3000/MVB. OH MOXET AOCTUraTb BbICOKON
CTENeHn 3amThbl 40 IP65 6e3 KpbILLKK, IP54 C KPbILLKOW.

Bes MeETannMYeckom vawwm C METANNNYECKOI Yallen C BHELIHWUM MOTOPOM C nopLuHeM nopa AaBneHneEM
1 BEPXHEW KPbILLKO

TexHnyeckmne gaHHble

CranpapTHoe paboyee nasneHve: ERIIGUIE)]

IEEN R 1.8 MA/MUH, 5 MA/MUH, 8 MA/MWH, 10 MAI/MUH Ha Ka[,0M BbIXOAE

VB N ERVERGEN R EEE RS 12 B nOCTOAHHOrO ToKa/ 24 B nocToAHHOro Toka/220 B nepemMeHHOro Toka/ 380 B nepeMeHHOro Toka

\[afesf 24 B nocTosiHHOro Toka, 50 BT 220VAC/380VAC nepeMeHHoro Toka 60 BT

KonnyecTBO BbIXOA,0B: EEESE:Ielils]:]

EVLGE e EEEEEER  2,4,8 nuTpa. (MnacTuKooBbI pe3epByap (Npo3paYHblin))

EEPOREEENEEEGER  R1/4 nnn M10x1 (no 3anpocy KneHTa)

OLGallm === 18 06/MUH, 44 06/MUH, 56 06/MUH, 60 06/MUH Ha BbIGop

EEENGEnEENM  NLGI 000#---2#

IENEC GNP RCINEREW S - 25°C - +55°C

Kak paboTaeT cuctemMa

3NEeKTPUYECKNIA CMa304uHbI Hacoc KC B 0CHOBHOM COCTOMT U3 Ky/1laYKOBOMO MEXaHM3Ma C KOMIMOHEHTaMU NIyH)Xepa 1
MacngHoro 6aKa, KOTOPbIA NPUBOOUTCA B IBUKEHNE ABUraTEeNeM NOCTOAHHOMO TOKa. MNyHXepHbI Hacoc NpUBOAUTCA
B [JEICTBME YepBAYHOM nepefayeir M 3KCLEHTPUKOBLIM KOMECOM, 4TOBbl MOPLUEHb COBEPLLUAn BO3BPaTHO-
NoCTynaTenbHOE ABWKEHVWE W 3aBepllan MpOLEecC BcacbiBaHWS M ApeHa)ka Macna. Bbixog CMa304yHOro Hacoca
OCHalLEH MPEeAoXpaHNTENbHbIM MEPEenyCKHbIM KNanaHoM M MaHOMETPoM Ana yao6cTBa HabMioaeHUs. BHYTPEeHHUI
KOHTPO/NEP MOYKET BbIMOMHATb aBTOMATUUECKYIO HAaCTPOIIKY BPEMEHW PaboThl, a OCHOBaHME PE3epBYapa TaKKe MOXET
6bITb OCHALLLEHO AATUYNKOM HMU3KOr0 YPOBHSA Macna.

a7

LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3Ku




JnekTpunyeckme Hacocbl cepum KC ans
NPOrpeccmBHbIX CUCTEM CMa3blBaHUA

[laBneHve OTKPbITUS MPeaoXpPaHWTENbHOMO MEPENYCKHOro KianaHa coctaBnseT 25 MMa (ycTaHaBiMBaeTcsl Ha
3aBoAE). PerynnpoBoYHbIA BUHT 1 AABUT Ha CTarnbHOM LWAPVK B Yepes NPYXMHY 3 N HAXUMHOM WTOK 2. Koraa cuctema
CMa3K1 3a6/0KMpoBaHa U AaBneHre Bo3pacTaeT 4o 6onee veM 25 MIMa, Macno nofg AaBNEHVEM MPOTankuBaeT
CTaNbHOM LWApWK B Yepe3 ManeHbLKOe OTBEPCTME B HKHE YacTX KOPMYC KnanaHa 5 Tak, YTo6bl HAKMMHOW LUTOK 2
[BUrarncs BBEPX, @ CMa3ka BbITEKANa U3 CPEAHEr0 OTBEPCTUS PErYNIMPOBOYHOrO BUHTA 1, TEM CaMbIM rapaHTUpys, UTo
CMa304HbI HAcOoC He ByaeT noBpexaeH. Falika 4 CTONOPUT PEryMpoBOYHbIA BUHT 1.

: =fihy 2
]ﬁ._ Install hoge 200

225

= e H
b il
LU 0]
d [ A —
- =) = Tank L (mm}
@zl L
[ | TR T
- LR £
4 35 =
[ 151 6l 415 w
Bl 515

A |l
Eﬂ—&h; "

éb! J—' Tank L Crmam
-2 2 218 ot g | J
4l 315 i
335 (] 415 Lot |

1] 515

morTnc 08




JNeKTpnyeckme Hacochl
019 nporpeccuBHbIX cucteM SKOM

CMa30uHbIn Hacoc SKOM — 3T0 HaAeXHbI 1 MOLLHbIN 3N1EKTPUYECKMIA HACcOC A5 CMa3ku, MpeaHa3HavYeHHbIA A5 UCMOob30BaHWS B CYPOBbIX
YCNOBUSIX SKCMyaTauun. PasnnyHas CKOpPOCTb Nogayv No3BOSET BbINOJHATL /I06ble 3a4a4M N0 CMa3biBaHMI. KONMYECTBO BbIXO40B MOXHO
BbI6paTh 0T 1 4,0 8. MOXKET BbITh OCHALLIEH MeTaN/IMYeCcK M Mac106aKkoM 60/bLLIOA EMKOCTY UMW B3PbIBO3aLUMLLEHHBIM ABUraTENEM.

OH LIMPOKO MCNOMb3YETCS B AaBTOMATUYECKON CYCTEME CMa3K1 MUKCEPOB, CMECUTESTBHbIX YCTAHOBOK, aBTOMOBU/TBHBIX WACCH,
rpy30MNo4beMHbIX MalLIVH, 3KCKaBaTOPOB, N'YCEHUYHbIX MalUWH, achanbToyKNag4YMKOB U T. 4.

TexHWyeckune faHHble

CranpapTHOoe pabo4es LaB/IBHNE 30 (MMa)

HomuHanbHbIA pacxop, 1,6 Mn/MuH, 6,5 MA/MUH 10 MA/MUH

WcToMHUK NUTaHUSA (HanpshkeHve) © 220 B nepeMeHHoro Toka/90 BT, 380 B nepeMeHHoro Toka/90 BT

KonnyecTBo BbLIXOQOB 1-8 poseTka

EMKocTb pesepByapa: 8 nuTpoB (6ak U3 nonvkap6oHaTa); 15 NMTPOB (MeTanIMYeckuii 6ak).

BhixoaHas pesbba: R1/4 nnv M10x1 (yTOYHAITE NpU 3aKase)

CKopocCThL ABUraTensi: 14 06/MWH 0,56 06/MUH

BSA3KOCTb CMasku . NLGI 000#---2#

[nanasoH pabo4mx Temrneparyp : -25°C - +55°C

TNepenycKHoi KnanaH : BesonacHbiil nepenyckHoN KnanaH - A0N0NHUTEebHas ONLVS, yKa3biBaeTcs Npu 3aKase

[JaTuyvK KOHTPO/IA YPOBHA CMa3Ku: MoXHO BbIBpaTh HYXXHO WJIN HE HY)XHO

Rjartnc

575

ar
ol i
o
%
P
ke
-

=]

" 4 U5
‘ | 140x90 .lﬂ

330
350 l

| Buxon | Boixon

[MAMTPE MOXET 3KA3bIBATCS N0 3aMPOCy ANEMTPE MOXET 3KA3bIBATCA N0 3aMPOCy

09

. LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KuN




Py4Hble Hacocbl XEP

PyuHo# nnyHxepHbI Hacoc XEP20/XEP20A.

™ Pabouni yron 31 ¢
| -

pesepeyap ANA CMazku
=

Kopnyc
p

S/

#

>yi08 L ~
MOHTAXHOE OTBEpCTHE , knananx aAna copoca AaBneHnn

e 06bLEMHbIN HACOC NJTYHXEPHOr0 TWMa, C NPO3payYHbLIM 6aKoM.

o PyyHOE yrpaBfieHWe, 3amno/iHeHVE CMa3Ku MPW BbITAMVBaHWUN PYKOSTKM U Nodada CMasku Mpuy HaxkaTun Ha PYKOSITKY.
o He6onbLUol pa3Mep, NPoOCTOTa YyCTaHOBKM 1 MCNO/b30BaHWs.

o XEP20/XEP10 pacnpenensieT cMa304HbliAi MaTepuana oTAeNbHO UK Yepes ceTb MUTaTeNeN.

o XEP20A/XEP10A nmMeeT wiTyuep (Npecc-Macneky) ans nornoiHeHns CMasKom.

e Wcnonb3ayitte cpeay: 0004, 00# unu O# NUTUEBYIO CMa3Ky.

o [oaxoauT 4ns cMmasblBaHWS Malsioro 1 CpeSHero MexaHNMYecKoro o6opyfoBaHus.

TexHnyeckune gaHHble

Mopens N CranpapTHOe AasneHve (MIa) CTaHgapTHbIi NOToK (M) Bak () DyYHKUMSA PYYHOA pa3rpy3kiu

XEP20

XEP20A
XEP10
XEP10A

YeeaomeHve: ECiv Bbl XOTUTE A06aBUTb CMa3Ky B LWAUHAP A5 XpaHEHWS Mac/a, BO U36eXaHue 3arpa3HeHni

Hanbonee pasymMHbIM METOAOM SB/ISETCH 3aM0/IHEHVE CMa3K0l C MOMOLLGH0 LWNPULLA AJ15 CMasKU.

m artnc 10




Py4Hble Hacocbl LSG

PyyHoI Hacoc ans cMa3kn Tvna LSG npeactaBnsieT coboil Hacoc A9 CMa3Ky MAYHXEPHOro TUMa, KOTOPbI MOXET HanpsiMyto NofaBaTh CMa304HbIi MaTepual, a Takke MOXeT
pacnpenensiTbCs B HECKOMbKO TOYEK Yepe3 pacnpefenutenb. oaxoanT A8 cMa3biBaHUS Manoro 1 CpeaHero MexaH4ecKoro 06opyA0BaHyIs.

T
I
|
8 |
E'IE T
mxod N\ |,
|
2 il
oA
El NS
{ 70
-
I
T >
!
I
!
I
e| rizs oy
P - I BbIX00O
BXOQ - ! )
H
1 I |
] 1 1
a1 |
_éJ 1
I 120
—

LSG-08

TexHnYeckmne gaHHble

BLIX0A, BMECTUMOCTb MakcumanbHoe paBneHue (MMa) HaHecuTte cMasky

(2 Ma/MyH) 500 cm?
NLGI 000#, 00#

(2 mn/MyH) 800cm?

YBenoMIeHne: Py4Hoi Hacoc, BoILAET 3a 04uH Kauek 2 cM3/3atithekTrBHan MowHOCTb 500 cm3/800 cM3, MakcKMarbHoe aasneHve 10 MMMa

1. HanecwuTe cma3sky NLGI 00# 000#.

2. Tpv 3anpaBKe Hacoca CMa3Kon y6eanTech, YTo MaTepuasn He COOEPXKUT NpUMecen.

3. Bo u36exaHue 3arpsasHeHuin. Ecnv HeT WinpuLa A8 CMasky, 0TBUHTUTE KPbILLKY pe3epByapa M 0CTOPOXHO BbiTallyTe NOPLLEHb, YTOBbI
106aBnTb CMasky.

4. 3TOT HACOC MMEET TOJILKO OAMH BbIX0L Macna M10*1 (Tpy6ka 6 Mm).

11

LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KU



Py4yHble Hacocbl SB-M

SB-M npeacTaBnaseT co6ov NopLIHEBO PYYHOW HACOC A5t KOHCUCTEHTHOM CMasKuy C BbICOKUM pa6ouvM fasneHvem 30 MMa.
Mcnonb3yeTcst B MeTannyprudeckoin, He@THOM, XMMUYECKO, CTPOUTENLHOM NPOMBILLIEHHOCTN.

SB-M2/15¢120

190 135

1,5 nuTpa Beicota 290mmM
2.5 nutpoe BeicoTa 400mm

TexHnyeckme gaHHbIE

,qaai%?l?nl::elslna CTaHpapTHbI NoToK ~ EMKOCTb  KOAIMYECTBO PO3ETOK MOXXHO BLIBPaTh [vameTp Bbixoaa
SB-ML5 15n 1 7
SB-M1.5 30 - 15n 2 MI10*1 (Tpy6Ka 6 MM) 7
SB-M25 25n 1 BbIXOL, 85
SB-M25 25n 2 85
Onepauusa

1. B pesepsyape 419 CMa3kn MMEETCA CKPEBKOBOE yCTPOMCTBO. KOraa pyKoAaTKy NMPUBOASAT B ABVKEHE, CKPEGOK COCKPEBAET CMasKy CO CTEHKU
pesepeyapa v NepeMeLInBaeT ee, YT0Bbl NPIKaTh CMa3Ky K BCACLIBAOLLEMY OTBEPCTMIO. TAKKe NepeMeLnBaHe npeaoTepallaeT CTapeHne CMaskm 1
paccnanBaHve.

2. BbINyCKHOM KnanaH yCTaHOBNEH BHYTPM, ECIM BO3MYX CMELLUBAETCS CO CMa3Koii , OTBUHTTE COEVHEHIE BbIMYCKHOMO KNarnaHa v NoTaHWUTE
3a pyuKy, OKa BO3/yX HE BbIAET, UTOBkI 06ECMeYNT PABHOMEPHY!D paBoTy Hacoca.

3. Hacoc MoxeT ob6ecneumBaTb CMaskom Yepes NPOrpecCyBHbINA pacnpeaenuTenb 60MbLIOE KONMYECTBO TOYEK.

m artnc 12



[lporpeccrBHbIe pacnpenennTen
1000/2000/3000

[parpeccmBHbIN pacnpeaenMTens cMaskm cepum 1000,2000,3000 npeactaBnsieT cobov NepeacBot AU3aiH. Mo)KeT MCnonb30BaThCs B
YCNOBUSIX BbICOKOMO AaBfEHUs B LUMPOKOM AManasoHe TemnepaTyp. Ero MoXHO KOMBMHMPOBaTh C 3MEKTPUYECKMMU U MHEBMATUYECKUMAA
HacocaMn NS co3naHusl eIMHOM CUCTEMbI CMa3ki. OH UCMONb3yeTcs B KaYecTBe pacripefenuTens Ans pasnvyHbiX KPYMHbIX CTaHKOB W
060pyn0BaHNA N Ans 60NbLUNX OAHOMMHEAHBIX CUCTEM CMa3KM.

CTaHpapTHbI Habop NUTaTenen CoCTOUT U3 cekUn. OH MOXET o6ecneunTs 0T 3 A0 20 ToHEK CMa3blBaHUS.

Cekums c ABOWHBLIM BbIXOOOM 0B0O3HaYaeTCs cMMBOOM T. 06paTUTE BHUMaHWE, YTO Ans paboyen CekumMu C ABOMHbIM BbIXOAOM Henb3s
610KMPOBaTb OIMH U3 BLIXOLOB, YTO NOBAMSET Ha EM0 HOPMa/bHYQ paboTy M NOBPELQUT Pacnpeae/UTENb.

CeKUWs C OAHWUM BbIMYCKHbIM OTBEPCTUEM 11 CMa3KW 0603HaYaeTcs S, KOTOpPOe MOXET BbiTh Ha MHOBOM KoHLIE paBoyen aeTanu, a apyron
KOHeLl BbINYyCKHOro 0TBepCTUS AN CMa3Ky ByAeT 3a6/I0KMPOBaH.

54 -
18
ﬂl‘iti-l:
! = =|

bt ™ |".-]..
< ¥
<
-

1000 cepusa

Pa6oune cekLunn CraHaapTHLIV pacxoa MA/uvkn Kawpoe Konm4ecTBO BLIXOL0B Ha CeKLMn

1000-05T

1000-05S
1000-10T
1000-10S
1000-151

1000-15S

TexHNYeCcKue JaHHble

PaccTosHUE MeXAY YCTaHOBOUHLIMU YCTaHoBOYHas
OTBERCTUSMU (MM) pess6a

MakcumansHoe PaavepHa PasMepHa

naenexue Ma BXOAe BbIXORE Pasmep cexuun

AnvHHa A BHELIHWA AMaMeTp TRYGIH PaGovas Temnepatypa

16 MMa 54x32x14 A=32+Nx14 CTaHpapTHas pessba ans -20°C 50 +60°C

N-KOA. cexLmit Tpy6KN BMM

MakcumanbHoe pabouee gaBneHuve: 16 MMMa

Mpon3soanTenbHocTb: 0,08 Mn/umkn ~ 0,48 MA/umkn

BA3koCTb CMa3ku (Mpy cTaHaapTHOM TemnepaType): Macno=N68, cMaska: NLGI 000#~2#
Pa6ouas TeMnepaTypa; -20°C~+60°C

MakcumManbHas paboyas yacToTa (Co WTokoM): 60 LKNoB/MUH

MakcumManbHas paboyas yacToTa (6e3 Wwroka) : 200 LMKIoB/MUH

KonvuecTBo cekumit: 3~8

Tpy6Ka: Boixoa: a6 MM, annHa: 0,5~2,5 M, BXoa: 86 MM, invHa: 1,2~3,5 M

13

LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KU




2000 cepud

Pabouve cexumn CTaHAPTHBIIA pACXOA MA/LmKn Kaxpoz kovyecTeo BEbiXoA0s
2000-10T 016 2
2000-10S 032
Fil 2000-15T 024 2
_ | % / 2000-155 048 1
——P T G 2000-20T 032 2
- DD B0 2000-205 064 1
D— {0 - 2000-25T 040 2
DD {15-}'# 2000-255 080
DD ﬂ‘—’ — 2000-30T 048 2
T 1+ & e e 1 2000-30S 0,96 1
Lz : 2000-35T 0,56 2
(140) 2000-355 112 1

TexHn4yeckne gaHHble

MaKcvMansHoe Paamep Ha Pasmep Ha
BXOAS

PECCTOSHUE MEN(AY YCTGHOBOUHEIMI  YCTAHOBOYHEA
AaBnexve MMa BRIXOfl8 Pasmen ceraym pessba

oTRANCTVISMU (MM] AnvHHa A BHeLLHKii AMaMaTD TRYSKU Pa6ayas TeMnepaTypa

A=43+Nx205 |  CrannapTHas peasba ana e o
Necon-8o ceuin TPYGKM BMM 20°C 0o +60°C

25MMa M12x1.25 | Ml12x1.25 80x45x19

MakcumanbHoe pabodee gasneHume: 25 MiMa

MpounseoauTensHoCTs: 0,16 Mn/uvkn ~ 1,12 ma/umkn

BSA3KOCTb CMasku (Npy CTaHAapTHOM TeMnepaType): Macno = NB8, cMaska: NLGI 000#~2#
Pa6Bouas Temnepartypa: -20°C~+60°C

MakcrmanbHas paboyvasi yacToTa (COo LWTOKOM): 60 LMKNIoB/MUH

MakcrmanbHas pabodas yacToTa (6e3 WwToka) : 200 umMKnoe/MuH

KonnyecTtso cekumii: 3~10

Tpy6ka: BbIxo4: @6 MM, AnnHa: 1,2~3,5 MO BXO4; 88 MM, AivHa: 1,5-4,5 M,

MaTtepwnan cekumn: yrnepoamcTas ctasnb.

3000 CepVIﬂ PaGoume cexumm CTaHnapTHHIA pacxos, MA/uMin Kap0e KoNu4ecTeo BbIX0A08
8.5 3000-25T 04 2
’:ﬁj | 3000-255 0.8 1
= s 3000-50T 08 2
) 3000-50S 16 1
. E; 3000-75T 12 2
. 3000-755 24 1
3000-100T 1,60 2
3000-100S 3.20 1
3000-125T 2 2
3000-125S 4 1
3000-150T 24 2
3000-150S 4.8 1

_ TexHWYeckue aaHHble

MakcumansHoe PasMep Ha Pa3mepHa
Aaenexve Mla Bxode BBIXOAE

PaccTosiH1e Mexkay YCTaHOBOUHbIMA ‘YcTaHoBOYHas

e e OTBEPCTVAMM (MM) peab6a

JLnmHHa A BHewHuiA AnamMeTp TRYGKU PaBoyan TeMnepatypa

A=57 4+H*28.8|

25MMa 128x70x28 CraHaapT 8Mm -20°C po +60°C

N-Kon-80 Ceruvin

MakcuMmarnbHoe pabodee gasneHue: 25 Mla

MpounzsoanTensHOCTb: 0,16 MA/umnkn ~ 1,12 Mn/umkn

Bsi3KOCTb CMasku (Mpy CTaH4apTHOV TeMnepaType): Macno = NB8, cMaska: NLGI 000#~2#
PaGouas TeMnepaTtypa: -20°C~+60°C

MakcumarnbHas pabodas 4acTtoTa (Co WTokom): B0 umKIoB/MUH

MakcumanbHas paboyas 4acToTa (6e3 Wwroka) : 200 umvknos/MuH

Konuuectso cexkumin: 3~10

Tpy6ka: Bbixoa: @6 MM, LnnHa: 1,2~3,5 Mo Bxoa; 88 MM, AivHa: 1,5-4,5 m.

MaTepuasn CeKLU: yriepoancTas craib.

m artnc 14



NHOoMKaTop umkKna

NHOMKaTop umkna NnpeacTaBnseT co60i yCTPOMCTBO, KOTOPOE KOHTPOAMPYET NOTOK CMa3ku Yepes cuctemy. OH NCnoMb3yeT CTEPXEHb MHAMKATOPa B
NpOrpecc1BHOM pacnpefenvTesne A5 BO3BpaTHO-NOCTYNaTENBHOI 0 ABVKEHVS U KacaeTcsl 0TKPbITUS W 3aKPbITUS 3/1EKTPUYECKOMO
MVKpONepeKoYaTeNs B MHANKaTOPE LUMKNa, 4To6bl OTMPaBnTbL CUMHaS B CUCTEMY yNpaBneHus. Kak ToNbKo B CUCTEME CMa3KW BO3HMKaeT
HEUCNPaBHOCTb, CUCTEMA YMpaB/eHNs MOXeT NoOAaTe CUrHaN TPEBOMM UM OCTAHOBUTL paGoTy OCHOBHOMO ABUraTENS 15 CBOEBPEMEHHOMO
06CnyXMBaHWS.

KPACHDbII (NC: HopManbHO 3aKpbITbii) %

CUHWUI (NC: HopManbHO OTKPbITbIN)

YEPHbIN (COM: 061 Lg/_

4

M10*1/M12*1,.25

MukpoBsik4aTens

M10*1/M12%1,25

»

&
e

1

t

i

i
[T1]

i

i

~1

!

1

i

i

i

T

1
s 7

<

3neKTpnYecke NapaMeTpbl MHANKaTOpa LMKNa:
HomuHan koHTakToB: 250 B nepemMeHHoro Toka makc. 1 A unm 125 B nepemMeHHoro Toka makc. 3 A

NHOYKTUBHBIN MHOWKATOP LWKMNa 6ECKOHTAKTHOIo TUrna

WHOYKTUBHBIA WMHAMKATOP LMKNa GECKOHTaKTHOro Tuna. 3TO YCTPOMCTBO [1s1 KOHTPONS MOTOKa CMaskM B cucteme. OH UCMONb3yeT
WHOMKATOPHBbIM  CTEPXEHb B MPOrPecCMBHOM pacnpegesnvTene. Koroa CTepkeHb WHOMKATOpa MNepemMellaeTcs Brnepen-Hasad, OH
06HapyXMBaeTCs GECKOHTAKTHBIM BLIKNIOYATENEM M OTNPABNSIET CUMHaN B CUCTEMY ynpaBneHus.. Kak ToNbKo CUCTeMa CMaskuy BbIAOET U3 CTPOS,
cHCcTEMa yrpaB/eHUs MOXET NoaaTh CUrHan TPEBOMM WM OCTaHOBUTL PaBoTy CUCTEMbI /19 CBOEBPEMEHHOIO 06CNYXMBAHUS.

BECKOHTaKTHbIA MHAMKATOP MPeacTaBnsieT co60i GECKOHTAKTHLIN MepeknioYaTenb BbICOKOYACTOTHOMO KONeGaTenbHOro TuMa, KOTOpbiiA
06nafaeT TakMMU MPEUMYLLECTBaMK, KaK BbICOKas HaLEXHOCTb, BHICOKAs TOYHOCTb, BbICOKAA YacToTa MEpeKioYeHVs, LNTENbHBIA CPOK
CNYXKBbINT. A.

30
2 2000
= |
>
2 = <=~
\ X 23
TexHNYecKue faHHble :

. DC TpexkoHTaKTHbIN (TN NPN): HOMWHaNbHOE HanpskeHue: 24 B NocTositHHOro Toka (3emnd 10%).

. PaccTosHve nHaykumm: 1,5MM; PaccTtosiHne HacTporiku: 0-1,2 MM

. YacrtoTta oTknmka: 800 'y,

. YpoBeHb 3anThbl: IP65

. 3alluTa: BCTPOEHHas 3almTa 0T 06paTHOr0 NOAKMYEHNS MUTaHUS: 3al1Ta 0T NOMeX 1 3aLTa OT neperpysku no ToKy.
. Marepuan: kopnyc 13 1aTyHW (XpOMMPOBAHHLIN), YyBCTBUTENBHAA NOBEPXHOCTL 3 CMOsLI PTB.

QD gapwn =

15

LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3Ku



[lporpeccuBHble pacnpegenuntenn MVB

MporpeccuBHbI pacnpegennTens cepun MVB npegHa3sHadeH Ans ManorabapuTHbIX NPOrPeCCYBHBIX CUCTEM CMa3KW. OHM NPeacTaBnsioT
co60l 3KOHOMUYHOE PEeLLIeHNe A CHABXeHWs1 HECKO/bKMX TOYEK CMaskuy OTHOCKTESIbHO HEeBOoMbLIMMN 06beMaMmn Mac/a UM CMasku.
Cepusa MVB MOXET MCNoJ/b30BaTbCH CO CTaHKaMu, 0bpabaTbiBarOWLMM 060pyA0BaAHNEM, NPEeccamMu, TEKCTUBHBIM, NOAUrpatnyecknm n
YNaKoBOYHbIM 060pya0BaHNEM. MVB TakKe NoaxoauT 4718 MOBUIbHOr0 NPUMEHEH WS, B TOM YMCIE A1 BHEOOPOXHOM TEXHUKMN.

O
o
outlet T
R _};_ '__
| =y
—1 -+ T4 3l
—-— k - Nt
== g @
- Ny
-0 2
&
:P'\.k =
g TR
20 R \\ |
Vo486
W
o8 | |
!
I"‘. | jU
- 110
L ~142,8 [c nHgvkaTopom), I

1. Bbixofbl Macna: CTaHLapTHLIA NOTOK MVB: 0,17 Mn
2 MprHLMN pacnpeneneHns:
BTynka nnyHxepa CoeauHaeTcs Yepe3 MacnsiHoe 0TBePCTUE ANs CO3LaHNA AaBneHus.. Moka CyLLeCTBYeT AaBneHWe, NO3BONSIOLEE CMa30UYHOMY

MaTepmany NocTynaTb B pacnpeaeuTesnb oH 6yaeT HenpepblBHO PaBoTaTh C MOCTOSAHHLIM PACX0OA0M
3. CurHanusaums:

Kak To/1bKo nofava CMasovHoro Matepuara nog AaB/eHVEM MPEKPaTUTCA, BCE NIyHXepbl 403aTopa Takxe NepecTaHyT aBuratscs. Taknum 06pasoM, ¢
MOMOLLIbIO CreumanbHoro nHAMKaTopa, HabnioaatoLLero 3a ABWKEHUEM NNYHKepa pacxoa Macna, MOXHO KOHTPONMpoBaTh paboTy BCEro

pacnpegenutens. B cnyyae 6/10KMPOBKM MOXET BbITb NOAAH CUrHAN TPEBOM.
4. Bbixog, CMasKu:

MyHKep, BAMKANLLNIA K BITyCKHOMY OTBEPCTUIO L1 CMaKW, BbiNyCKaeT CMasKy NepBbiM M3 CaMoro Aa/bHEro BbiNyCKHOro OTBEPCTYS, a Apyrve
MAYHXXEPbI B KOPMYCE KnarnaHa BbiMyCKalT CMasKy Yepes CReayioLLMe BbiMyCKHbIE OTBEPCTVE NO 0YEpeay.

_ TexHn4YecKne gaHHble

PaccTosiHne Meskay

Ma;::m:aa = :m‘mﬂ‘::’w: ;'Tlne:::(r::: Pabouas TeMnepaTypa KOHCUCTEHTHCOTS CMasKiA
MVB-6 60
MVB-8 75
MVB-10 Cranpnapt 90 (NLGD#000,#00,#0,#1,#2;
MVB-12 foTok 30 MnNa R1/8 6 105 7MMa 20 0T -20°C A0 80°C Macno o7 IS0 VG 68
MVB-14 017 120
MVB-16 MA/UnKA 135 Ao1See
MVB-18 150
MVB-20 165

® [lporpeccrBHas Nofava Macia, Moy ibHas CTPYKTypa A5 Nerko 3aMeHbl YacTein.

o Pa6ouee naBneHue Ao 300 6ap, AMUTeNbHbIA CPOK CYEbl, NOAXOANT [NSt BLICOKUX U HU3KMX TEMMNEepaTyp, ar peCcVBHbIX U APYrX Cpefl.
o Jlerko KOHTPO/IVIPYEMBIV, HACTParBaeMBbI MHAMKATOPHBIA CTEPXEHb LUKIIA.

YrnepoaucTas cTanb Unv HepXaBetoLLLasi CTanb Ha BbIGop.

KoHcucTeHTHOCTb cMasku: (NLGD#000,#00,40,.#1,#2

Pa3nunuHble BbIXObl CBA3aHbI APYr C OPYroM, 1 yripaBieHne CUCTEMON 04YeHb NMPOCToe

MakcuManbHoe KOMMYecTBO BbIXOLOB 20LWT.

m artnc 16




[lporpeccuBHble pacnpegenntenn MVB

MpUHUMN paboThl

MporpeccuBHasa TexHonorus MVB no3BonsieT ABMratbCs TOJIbKO OOHOMY MOPLUHIO B NHO60M MOMEHT BpeMeHW. [BMXEHVEe 3TOro
MOPLUHSA NPUBOANT K ABMKEHWIO APYroro NopLUHS 1 Tak fanee. Korjga BCe NopLUHY HaxoasiTCca B KparHeM NeBOM MNonoxeHuu (puc. 1),
CMa3Ka BBOAOMTCS B GMOK M HanpaBnseTcsi K nopwH A, CMaska 3acTaBnsieT MopleHb A nepeMellaTbCsl BNpaBo, BbiNycKas
OTMEpPEHHOE KO/IMYECTBO CMa3Ku Yepes BhiNyCkHOe 0TBepCTrE 1 (puc. 2)

PrcyHok 1 PucyHok 2

[BMXEHVE NOPLHA A TaKXe OTKPbIBAET MNOPT, COEANHEHHBIX C nopwHeM B. CMa3ka NocTynaeT K NOpLHI0 B 1 3acTtaBngeT nopweHs B
OBuraTbCsl BNpaBo, BbiNyCKass 0TMEPEHHOE KOJMYECTBO CMa3KM 4Yepes BbiNyckHoe oTtBepcTue 8 (puc. 3). [ABwkeHne nopwHsa B Tenepb
OTKPbIBAET MOPT, KOTOPbIA CoeamHseTcs ¢ noplwHem C. CMa3ka NoCTynaeTt K MNoplwHi C 1 3acTaBnseT noplleHs C ABuraTbCs BMpaBso,
BbINyCKas 0TMepPeHHOE KONNYECTBO CMa3KW 13 BbINMYCKHOMO OTBEPCTUS 6. TOT e CaMbIl NPOLLECC BbINYCKAeT CMa3Ky 0T Bbixoaa 4 (puc. 4).

PucyHok 3

Tenepb, KOoraa nopueHs D nepeMecTmncsa BnpaBo, BCe
NoplIHM Tenepb HaxXxoAsaTCA B KpailHeM MpaBoM
nonoxeHun. Tenepb CMa3ska crie4yeT Nno rnopTy o6paTHo
K MOPLWHIO A, nepeMeLlas ero snaeso. py 3ToM cMa3ka
BbIXOAUT U3 BbINMYCKHOIro 0TBEpCTUS 2. (pnc.b)

PVICYHOK 5

17

LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3Ku




U-6n0okK nutatenun

1. U-6510K crneumanbHo pa3paboTaHbl 15 UCMO0b30BaHNS B NMPOrPECCHBHbIX CUCTEMAaX CMasKu. [JOCTYMHbI B HECKO/bKNX
KOHUrypaLmsX BbiMyCKHOrO OTBEPCTUS, KOTOPbIE NMO3BONSAIOT HACTPOUTL PacrpefenvMTeNbHbIi KnanaH B COOTBETCTBUM C
TPeBYeMbIMU XapaKTePUCTUKaMI cMasKu. TakKe O0CTYMHbl CTepKHM Crossport, obecredvBaloLlye pasrpysky ABOMHOro

06bEMa, rAe 3TO HEe06X0AMMO.

2. Tunnudbin pacnpeaenuTtenb U-6/10K MOXeET 06ecneunTs 6, 8, 10, 12 Touek cMa3biBaHUSA. [Nofaya nutatens 0,3 Ma/uUnKa.
06paTunTe BHMMaHWE, YTO BbIXO, NMPOrpecCrBHON0 pacnpeaennTens Heb3s 6/10KMPoBaThb, MHaue NPOrpeccuBHbIN

pacnpenenuTens He byaeT paboTarh.

3. TeMnepartypa npuMeHeHuns: -10°C~+60°C.

4. Martepwvan Kopnyca: antoMUHWEBbI CMNaB.

5. KoHcucTeHTHoCTb cMa3Kku: NLGI 000#~1#.

I TexHu4eckue gaHHble

Pa3psaHas eMKocTb (Mn/umkn)

Tun Bbixoa Macna
u-4 4
U-6 6
U-8 8
U-10 10
U-12 12

PaccTosiHMe yCTaHOoB.
oTBepcTHs

Pa3Mep ycTaH.

Pa6oyee gasneHve (Mra) 0CBERCTUSA

Pa3mep 6nioka U

R1/4 (6 MM) R1/8 (4MM) 0.3

MMa ang nnactuy, cMaskn 45x54 2-M6

59x68x51,5
59x68x66,5

PaGouee faBneHue :

Pacxon;

Bsi3KoCTh CMa3ku (Mpy cTaHAapPTHOW TeMnepaType):
CmMa3ka:

TeMnepaTypa OKpY)KaloLLeii cpedpl :
MakcumMasnbHasa paboyas YacToTa (CO LTOKOM):
MakcumanbHas paéoyas yactoTa (663 Wwroka):
Bbixoa :

TpybKa:

[nnHa Tpy6Ku:

Bxon:

[nvHa Bxofa:

MaTepuan KonnekTopa:

N Onepaums

3 Mra pns macna wnm 15 MMa pns

cmasku 0,3 ma/umkn

macno =NEB8,

NLGI 000#~1#.

-10°C~+60°C

60 unkn/MnH

200 umKn/MUH

4,6,8,10112

06 MM

05-25M

68MM

12-35M

aniMUHVEBbI CriaB

Kaxpabln nuTaTenb UMEET HECKOMbKO MOPLUHEN, KOTOPbIE BbITECHSOT CMa3Ky M3 knamaHa U MOPOoBHY AensT 06bem
cMa3ku. Korga cuctemMa HaxoOuTCA NofA AaBfeHVEM, MOPLIHM NOCNe0BaTeNbHO NEPEMELLAOTCHA B HaNpaBieHun ao
3aBepLIeHVs LMKIA, NPy 3TOM CMa3Ka BbIXOOWT M3 KaX40ro BbiNyCKHOMO 0TBepCTMs. KnanaHel genirens U-o6pasHoro
610Ka ByayT NPOAOMKATh LMK A0 TeX NOpP, MOKa CMa3ka NoaaeTcs U3 Hacoca.

m artnc 18




Py4yHOW NCTONET A4 3arnpaBKM KOHCUCTEHTHOMN
cMa3kou SJB-507/SJB-50ZA/SJB-10Z/ SJB-107

PyyHOI CMa304HbIV LLMPWLL NPEACTaBNSET COBO0I MPOCTON B 3KCMyaTaUum MHCTPYMEHT A5 cMasku. lpocTo
BCTaBbTe 0JIMH KOHEL, B EMKOCTb L1151 Macna v NoAK/IUNTE APYroi KOHELL K TOUKe CMasKy, KOTOpYH HE0BX0AMMO

3anoHUTL Mac/ioM.
3anonHeHne Mac/oM MOYKHO 3aBEPLUNTb, NMOTSHYB MPUKMMHYIO PYKOSITKY Briepes, U Ha3az, BpYUHYIO.

TexHnyeckne naHHble

Mogerb/TexHn4ecKume napameTpbl SJB-50Z SJB-50ZA

HoMuHanbHbIfA packog, (Mn/umiim) 50 50

HomunansHoe pasnenve (MMa) 15 15

Tun Tpy6onpoBopa HeinoHoBsas Tpy6Ka C 6bICTPOPa3bEMHBIM COEAVIHEHMEM PEe3uHOBbIN LWNAHT C GbICTPOPa3beMHbIM COELANHEHVEM

PaboTa

MoaxoanT 4as Macen 1 NAacTUYHbIX CMa30oK.
BcTaBbTe pyyHOM 3anpaBOYyHbI NMNCTONET B CTaHAAPTHYH 15-KM1orpaMMoByH 604KOBYH KOHCUCTEHTHYO CMa3Ky 1 paboTanTe.

Y106€H B TPAHCMOPTMPOBKE, MPOCT B 3KCMlyaTauum 1 YHUBEPCAaseH.

MpoayKT CO CTaHAAPTHbIM 1,5-METPOBbIM LLU/TAHTOM M BbICTPOPa3beMHbIM K/1anaHoM.

I T

Mpw cTaHOapTHOM TEMNepaType OKpYXXakLlen cpeabl: TnTneBas cMaska 000-1 #, MexaHn4yeckoe Macno N22-N320

155mm

104mm
_ oana PBmm

: J

E |Emm
=l

—

n

BCACHIEAROWAR TPyGKa 20MM
155mm

E

E

8

wy

SJ B—SOZA EMT::-;W $20mm

19

. LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3Ku




Py4yHOW NCTONET A4 3arnpaBKM KOHCUCTEHTHOM
cma3kom SJB-507/SJB-50ZA/SJB-10Z/ SJB-10Z

_ TexHn4ecKkne paHHbIe

Moaenb/T8xHNHEeCKUe napameTPbl SJB-10Z SJB-10ZA
HoMuHanbHbIv pacxon, (MA/unkn) 10 10
HomunansHoe JAaBnexve (Mna) 15 15
Tvn TpyGonposoga HennoHosas T| py6Ka C BbICTPOPa3beMHbIM COE, ANHEHVEM PE31HOBBIV WNAHF C BLICTPOPa3bEMHEIM COE, AVHEHVIEM
k7
(2]
= o,
§
= -
£ l«
§ | |
"'-. B
BC!GI:IBE_JN.LF.R
TRyGka 31 Smm
PL0mm
£
E
(=]
P
-

&5 mm

C18mm

SJB-10ZA

m artnc 20



PunbTp 419 N1ACTUYHOM CMa3KuU

CMa304HbIN GUNbTP SBASETCS BaXXHbIM YCTPONCTBOM AJ/151 OYUCTKM CMa3KM BCe cucTemsl. Mpy 3TOM HAaCOCHEIN arperar,
nuTatens U Apyrue y3nbl CUCTEMbI 3allMLLEHbl OT MOBPeXAeHNa 3arpa3HeHHon cMa3kon. OunbTpbl JFL 1 ELS nMetot
Pa3HY0 TOYHOCTh, ELS MeHblLLe 1 aeLueBne.

27
|
'y .
|
2—5,5 Bx0g, x
i R Rp1a B3 |
Rpli4 oreepoTue{l) =lo
e | _—Rp1/4
o™
40 k.4 @,
L= 50 o 30
h
. 12
BN
1]
L9 E¢ o
N 8
~ — =3 2| &
- 2
o gl |7
Bbixod X
e T DS A F
2-Relld BXOL
" 55

TexHnyeckne naHHble

Kop npoaykra CraHpapTHOe paBneHue (MMa) TOYHOCTb (hunbTPaLMn BxopHasi/BbixopHas pe3kba 06LeM cMaskun
JLF 1-110501 100 MKM
25 R1/4 NIGI 000-2#
ELS 2-110501 150 MKM

21

LLleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KU



Cepud HacocHbIX 3neMeHToB K6/K7/K8

MnyHxepHas napa sBnseTcsi 0CHOBHbIM KOMMOHEHTOM 3/1EKTPUYECKOr0 HAacoca AJ151 KOHCUCTEHTHOM cMa3ku. OH
TOYHO Npon3BeaeH N3 NOALNNHUKOBOW CTasl U OCHaLleH BCTPOEHHbIM 06paTHbIM KanaHoM.

MakcuMasnbHOe JaBneHne gocturaet 25 Mla, MMHMMalbHbIM 3a30p COCTaBAseT 3-5MKM, HOMUHaSbHbIM paboynia
06bem cocTaensieT ot 0,12 cm3 4o 0,2 cM3, a CoeanHUTENbHAS! pe3bba-M22x 1,5.

MOXHO NOAKAYMNTE BHELLIHWI NPEAOXPaHNTESNbHbIN KanaH v MaHOMETP.

w| _nnyWxep
- \ 06 ‘lﬂT . 88
§ BO3BpaTHas MpyxMHa 527

HACOCHLIH

oOpaTHbI# KnanaH yRAnoTHeHWe ;’ ‘snemesT

\

22X2TX1.5 IS1. 2. 3
- 51.5
76
TexHuyeckme aaHHbIe
Cneumdmkaums Ne [vameTp nayHxepa HoMuHankHoe aaBneHue Pacxop, HAaCOCHOro 3NIeMeHTa CoeamMHuTeNbHAA pe3bba
ZS-1(K-6) [[¢] 0,12 Mn/uvkn M22x1,5
7S-2 (K-7) o7 20 MMa 0,16 Mn/uvkn M22x1,5
Z5-3 (K-8) 08 0,20 MA/umnkn M22x1,5

1. 3Ta cepus HaCOCHbIX arperaTtoB cneunasnbHo paspatoTaHa 419 HAaCOCHOr0 arperarta 3M1eKTPrUYecKoro NOPLUIHEBOr0 Hacoca.
2. Pacxop 0.12,0.16, 0.20 mn/umkn

3. HomuHanbHoe aasneHve 20 MMa. MakcumanbHoe pabodee AasneHve: 35 MlMa. (MOXXHO HacTpouTb)

4. Cmaska: NLGI NO # 000-2"

m artnc 22




HacocHbI anemMeHT SKF M20x1,5

MnyHxepHas napa sB1sieTCs 0CHOBHbIM KOMMOHEHTOM 3/IEKTPUYECKOr0 HAacoca /151 KOHCUCTEHTHOW CMasK.
OH BbINONHEH N3 MOALWMHUKOBOM CTann 1 0CHalLleH BCTPOEHHbLIM 06paTHbIM KnarnaHoM.

B
H
SH24
NAYHXEP ¢ 6 03 20X24X1.5 E '::
\ B g
= — wl g
"= = Iy x| p
coefuHUTENbHas _: s = _— —3= e
pesbba §' = Z 15
=3 wl - . 4 b
= a2/ MR-
LA i a
29.5
56
76.2

TexHundeckne paHHble

Cneungukaums N2 [vameTp nopLUHS HoMvHanbHoe gaBnexve CoenmHuTenkHas peskba Marepuvan

MopwwmnHukosas

- X 3
Z5-4 (SKF-6) 06 20 MMa oT0000.25¢cm M20X15 crans

1. Pacxop 0,127 Mmn/umkn.
2. MNpwn ycTaHoBKe Ha Hacoc noa6epuTe o6paTHbINA KNanaH, YTo6bl cépackbiBaeMas cMa3Ka He rnonana 06paTHbIM X0/4,0M B Hacoc.

3. Mbl MOXeEM yCTaHOBUTb MHANKATOP M3BbITOYHOMO AaBeHUs, 36biTo4Has cMa3ka bydeT Bo3BpallaTbCs B pe3epByap ang
CMa3Ku.

4. HoMuHanbHoe gaBneHne 20 MlMa. MakcuManbHoe pabodee gasneHume: 35 Mla. (MOXHO HaCTpoUTh)
5. MaHomeTp Y-501, ananasoH namepeHns 0-40 Mla.

6. KoHcucteHTHoCcTb cMa3ku: NLGINO # 000-2

23

LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3Ku



LLInaHrn, TpY6KU 1 GUTUHT U

Bce HeobxoguMmbie TPybBKW, WNAHTY, MUTUHIM WU KPENEeXXHble MaTepuanbl OO0CTYNHbl 048 peweHns Bawux 3apgad. Tpybku
JOCTYNHbI B HECKOMNbKUX pasMepax U MaTepuanax HauMHas oT CTanu, HepXXaBeroLwen cTann, Meau 1 3akaH4mBas nnacTukoMm
(PA). UT0bbl C3KOHOMUTL Balle BPeEMS MpU YCTaHOBKE COBCTBEHHbLIX CUCTEM, MIACTUKOBLIE TRYBKM faxe npeaBapuTesibHO
3anonHeHbl CMa3Kon. PUTUHIM TakKXKe A0CTYMHbI B HECKOMBLKUX pa3Mepax, MaTepmanax n cepusx (0T Nerkux Ao Tskenbix). Ong
NPOCTOTbl YCTAHOBKM Y HAC ECTb CreuuanbHbie BCTaBHbIe UTUHIM Quicklinc, KOTOPbIE MOYXHO MCMNOJ/Ib30BaTh C MNIAaCTUKOBLIMU
TPYBKaMu.

N ryopaBAMYEcKmil CMa30YHbIN LWAAHT

CUHTETUYECKAR apMUpoBKa
® . PA11

“ TlonuyputaH

e LlinaHr N3 KOMNO3UTHOWM CMOJbI: 3TOT TUM LWAAHra COCTOUT M3 BHYTPEHHeN Tpy6ku (PA11), apMypoBaHUS (CUHTETUYECKOrO
BOJ/IOKHa BbICOKOI0 1aB/ieHVs) 1 MOKPLITUS U3 TPEX CI0EB NoJIMypeTaHa BbICOKOM MTMBKOCTY. B pesynbTaTe nony4aeTcs: Nerkui
BEC, NMBKOCTb M BHYTPEHHSAS TPYBKA C HU3KNMM KO3MULIMEHTOM TPEHUS.

¢ [logxoamT Ang aBToMobuNen, MallMHOCTPOEHNS, TOKapHbIX CTaHKOB, CE/IbCKOro X035MCTBa, FOPHOL06bLIBaOLLEN
NPOMBILLIEHHOCTW, PacblIeHNS MacsSHOM KpacKn, aBUaL K, OXnaxaeHUst 1 pyrux ruapaBanyeckux CUCTeM yrpaBnieHus. B
cfnyyae HeobxoOMMOCTU MOXKET 6bITb A06aBeHa 3allmTa NpY NOMOLLU NPYXKUHbL.

e PabBounin anana3oH TemMnepaTyp: ot -35°C o 80°C.

I TexHuyeckue naHHbIe

CNELMOUKALMS ON151 NONMYPETAHOBOW TPYBKW (CMa304HOM0 WaHra)

MakcumManbHasa TeMnepaTypa npu NnoCTOAHHOM UCMONb30BaHuK +80°C

MuHMMansHas TemnepaTypa -35°C

HeBonbLioe 0TK/IOHEHVE AIVHEI NPV paBoYeM AaefieHU MeHee +-3%
CTOMKNIA K BHELLHIM BO3AEICTBIAM

XopoLuas COOTHOLUEHNE MeXY BHYTPEHHUM 1 BHELLIHUM AViaMeTpoM
Huskwit Bec

Oco6eHHOCTM NpoayKTa

0. (Mm) ID (MM) Pa6ouee paeneHue (Ma)
8,8x4,2 8.8 42
8,6x4,2 8,6 42
20
11x6 11 6
6x3 6 3

m artnc 24




[MapaBINYeCKin CMa304HbIN LLIIAHT C PUTUHMRaMK

° LLInaHr BbICOKOro faBneHns co CMa3Koi 0CHallleH pe3b60BOI BTYNKOW M LUTAHMOBOW LWMWUbKOW Ha COOTBETCTBYIOLLINX
KOHUax TpybonpoBoaa M roToB K NOAK/IYEHWIO.

e  [1ns yCTaHOBKM Pe3b60BOI BTY/IKM W LUNWBbKW LJTAHFa MEXaHNKY He NOTPeByHTCS cneumnanbHble MHCTPYMEHTBI. J1erko
pa3bupaeTcs 1 cobupaeTcs.

KA d2 KA
* 11
Ll r
¥ | Il "
AL
F
dl dl
KA d2 KB
l ]l
= § -t
1 11 1
"
t -
1d1 dl
TexHn4yeckne gaHHble
KA npsimo# KA-4 KA-6 KA-8 KA-10
PasMmep a1 MacnsiHo! Tpy6ku (d1) 04 06 08 210
8,8x4,2 8,6x4,2 8,6x4,2 11x6
[LvameTpTpy6Kiu (d2) 8,8x4,2 8,8x4,2
11x6
F MM CornacHo noTpeBHOCTY KNneHTa

Pabouee aasneHve 20 MMa
Pa6ouee gaeneHue (Mra)

MakcumMansHoe faeneHve paspoiea 68 MlMa

KB yrnoso# KB-6 KB-8 KB-10
Pa3amep gns MacnsHou Tpy6ku ( dl1) 06 08 210
8,6x4,2 8,6x4,2 11x6
[LvameTpTpy6km (d2) 8,8x4,2 8,8x4.2
11x6
FmMm CornacHo noTpeGHoCTU KNneHTa

Pabouee nasneqve 20 MMa

Pab6oyee paeneHue (Mla)

MakcumanbHoe faBneHue paspbiea 68 MlMa

25

. LLleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KU




Hacocbl HTD (LecepeH4yaToro tmna)

3NEKTPUYECKMIN cMa304HbIN Hacoc cepun HTD npeacTtasnsaeT coboli ecTepeHYaThiil Hacoc. 06beM MacnsaHoro 6aka: 2 M1Tpa, 3 nuTpa 1 4 nutpa. Hacoc umeet
pene ypoBHS. B cOOTBETCTBUM C pasnMyHbIML BapMaHTaMn MUCMOJIb30BaHUS PeNe AaBeHUsl TaKKe MOXHO MNOAKIHUUTL K Hacocy. OH Takke MOXeT GbiTb
NOAK/OYEH K CUCTEME MPOrPaMMHOr0 KOHTpO/Jiepa OCHOBHOMO YCTPoOCTBa. MOXHO yCTaHaB/IMBaTbh KOHTPO/b YPOBHS Macna B Mac/siHOM 6ake, AaBfeHus
Macna B CUCTEME, a TaKXe LMK CMa3ky 060pyA0BaHMA. INeKTPUYECKne CMa30uHbIE HACOChl cepun HTD MOryT 06pa30BbiBaTh CUCTEMY CMa3Ku C NUTATENS MU
VIMMYNbCHOrO TUNA 419 BbINONHEHUSI CMa3bIBAHWSA KOMMYECTBEHHBIM BNPbICKOM Mac/na B KaXA0M TOUKE CMa3biBaHWS; OH TaKKe MOXET 06pa30BbIBaTh CUCTEMY
CMa3ku C NUTaTeN MN MHXEKTPOHOMO TUMa AN BbINOAHEHWS NPONOPLMOHANBHOM CMa3Ky MaC/IOM B Kaa0l TOUKE CMa3blBaHWUS; UKW YePEe3 NPOrpecCuBHEIN
nuTaTens.

3NEKTPUYECKME CMa304Hble HAacoChl cepy HTD MoryT LWMPOKO UCMNO/b30BaThCs B LIEHTPANIN30BaHHbIX CUCTEMaxX CMasKy pasMYHoro 060pya0BaHms, Takoro
KaK CTaHKuW, 060py0BaHNE A9 NiacTMacc, TEKCTUIbHOE 060pya0BaHVe, 060pyA0BaHNE A5 NErkoi NPOMbILNEHHOCTW, NoAMrpaduyeckoe o60pyaoBaHue,
3CcKanaTophbl M TpaHCNOPTHOE 060pYyA0BaHMe.

_ TexHnyeckume aaHHbIe

MaKkcuManbHoe  06beMHas

EMKOCTb HoMuHanbHas ckopocTe MaeneHue Pacxon Pene
pesepeyapa MumaHue  MolHocTy BpalLeHns B (MMa) ni‘:‘::; & 3¢$;;_T:B' (MA/MHH) JLABNEHUS R
HTDO2-D Het
2n
HTDO2-K Ectb
HTDO3-D Het
3n 220B 18
HTDO3-K EcTb '
nnn 20BT 1350 06/MuH 21 45 >75% 160 [Na 20~2000 cCt
HTDO4-D an 1108 Het 25
HTD04-K Ectb
HTDOB-D Her
6n
HTDOB-K Ectb

Pe3bba Ha BbIxoge M10x1 (6 MM);
MoTok 6e3 Harpy3ku: 100 M/MuH, 160 MA/MUH.
TouHocTb thunbTpaumnmn: 90 MKM,

_ OcobeHHOCTV NPOAYKTa

MacngHbIi Hacoc ocHalleH ofiHo(a3HbIM ABUraTeieM C TENI0BO 3aLUTOoN.

1. [Buratens, pene ypoBHS XULKOCTV 1 PEJe AABNEHMS MOTYT BbITb MOAK/OUEHb! K MPOrpaMMUpyeMoMy KOHTPOJIIEPY HA HACOCE UM K MPOrpaMM1pyemMon
CUCTEME yNpaB/eHNs Ha OCHOBHOM 060PYA0BaHNY NONb30BATENA 418 Peann3au v aBToMaTUUECKOro YNpasieHus (yHKLUMEN CMa3biBaHNS.

2. TIpu1 Crofb30BaHMM UMIYMbCHBIX MUTATENE BPEMS paBoThbl KOHTPONVPYET PENE NaBEHMS, @ BREMS OCTAHOBKI MOXET 6bITb YCTAHOBNEHO M KOHTPONMPYETCA
CUCTEEMON NPOrPaMHOro yrpaBneHus.

3. Tpu1 MCNoNb30BaHWUM MUTATENAMU UHKEKTPOHOIO TUMa BPEMSA OTKPbITUS Y 0CTAHOBKM MOXET BbITb YCTAHOBNEHO 1 KOHTPOMPOBATLCA CUCTEMOI NPOrPaMMHOT0
ynpaBeHus.

26

. LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3Ku




Hacocbl HTD (LLlecTepeHyaToro TMna)

abapuTHbIE pa3Mepbl

ly, T 7 o I ! ™| 1 <5
L O D
o o ol
s, ) iy
g S R
] = T = T = O
185 g 255
166 235
10 134 - — 10 203 o P
Wioxi
B [l & :: - B
v | -
HTD 02
lMpenmMyLLecTBo

BbICOKOKAYECTBEHHbI KOHTRONNEP

e CuCTEMA MOXET YCTAaHOBUTb YEThIPE PEXMMA PaboTbl KOHTPOEPA, KOTOPbIE COOTBETCTBYHOT TUMY COMPOTUBIEHNS (MHXEKTOR) U TUNY 06bEMA (MMMYIbCHBINA).

o TpeboBaHMA K NPOrPECCUBHOM M UMMYNbCHOM LLEHTPANN30BaHHON CUCTEME CMa3KM MOTYT BbITb YCTaHOB/EHbI B COOTBETCTBUM C TPEBOBAHVSMI K CMa3aBHUID
060pyLoBaHNA

e CBETOBOW MHAMKATOP Ha NaHENM MOXXET 0TOBpaxaTb pabovee COCTOAHME , OLLMBKY M OCTAHOBKY CMa304HOro Hacoca.

e KoHTpOnnep MMeet (PyHKUMIO CaMO3alLnTbI, KOTOPast aBTOMAaTUUYECKM BOCCTAHABNMBAET NaMATb NOCNE aBapUIMHOIO CEOS UV OTKIHOYEHNS NMUTAHWS,

YeTblpexnonocHbIli ABUraTesb

[lByraTens MacnsHOro Hacoca MoXeT paboTaTb HenpenbiBHO. 0AHOMAa3HbIE ABMIaTENN UMEIOT YCTPOACTBA TEMNOBOM 3aLLMThI., UETHIPEXNOIOCHLIA ABUraTesb
Gonee crabuneH. HoMrMHanbHas ckopocTb 1350 06p/MVH. HN3KO0GOPOTHLIV ABUraTenNb NPOANeBaeT CPOK CNY)KBbl CMAa304HOro HAcoca,

CUrHanbHbIi BbIXOA,
C 0aTuMKOM YPOBHS XMAKOCTW 1 pene faBneHns (A0nonaHUTenbHO). Korga KonMyecTBo 1 AaBneHne Macna HefoCTaTouHO, MOXET BbiTb BbIBEAEH CUrHan.
LLym<68a0b

OTAMYHOE Ka4ecTBO N3rOTOBMNEHNS, BbICOKOTOYHAS MON0BKaA LIeCTepeHYaTOro Hacoca, 06beMHbIN KM/, Bbiwe 75%, WyM MeHee 68 Aeunben He3aBMCUMO 0T
TOro, Haxo4uTCd N OH No4 AaBneHneM.

MpenoxpaHuTeNbHbIV KnanaH

MNpeaycMoTpeH NepenyckHoW knanaH A1 3alyTbl CMa304HOr 0 Hacoca M Tpy6onpoBoAa 0T NOBPEXAEHNS 13-3a U3BbITOYHOMO AaBNEHNS. Pa3rpy30uHbIi
KnanaH

BbinyckHol knanaH
OcHaLLEH BbINYCKHBIM K/TanaHoM, KOTOPbI MOYXHO MCMONb30BaTb A5 CTRABVBaHWS BO3AyXa B CUCTEME.

CnvuBHoe oTBEpCTHE

'PA3HOE Macno Nerko CNnTb, @ MaCNsHbIA 6ak NErko O4YNCTUTD.

m artnc 27




BE2232 Hacochl (LLlecTepeH4yaToro T1na)

3neKkTpynyecKnin Hacoc cepum BE2232 BkniouaeT B cebsl LeCTePeHYaTbll HAacoC C NPUBOAOM OT ABWraTens . MoXHOT UCMoNb30BaTh CMa304HOE Macno ¢
BSI3KOCTbHO OT 32 0,0 1200 cCt. 06beM MacnsHOro 6aka MMeeT Tpu cneuntukauum: 1,5 nnTpa, 2 nnutpa n 4 nuTpa. 3T0T TMN HAcoCa OCHALLEH AaTUYVMKOM YPOBHS, @
pene LaBfeHnst MOXeT NoA/1Ho4aTbCs B COOTBETCTBMU C pas3nnyHbIML 3agadaMu. YnpaB/eHe e OCyLLECTBIISIETCS 3a CUET BCTPOEHHOI0 KOHTPOJIIepa UAv npu
MOMOLLM BHELLHEN CUCTEMbI A4/151 KOHTPO/IA 1 MOHUTOPWHIa YPOBHS Macnia B pe3epByape, 4aBNeHUst B CUCTEME NOAAUN Y HACTPOMKM LIMKNa CMa3Ku.

OH LIMPOKO UCMONb3YeTCS B LEHTPA/IM30BaHHbIX CUCTEMaXx CMa3Ku 15 CTaHKOB, MacTMacc, TEKCTUNS, JIErKOW NPOMbILINEHHOCTU, Nonnrpatui,
aBT03CKaNaToOpPOB 1 KOHBENEPOB, CPEAMN MPOYEro MEXaHNYECKOr0 060PYA0BaHUS.

1,5n 21 4n

215mm

TexHun4eckre faHHble

MaKkcuMankHoe LA
[ononHuTensHoe Pacxop, Kon-Bo Touex BsiskocTL Macna Pene yposeHs
DD 060pyaoBaHne (Ma/MuH) (IS CMa3bIBaHUA (MM2/c) M:gna 0O6bew Gaka (1)
(xrc/cM3) HanpsikeH1a MOLIHOCT (BT) yacrora (M)
BE2232-15 15 245
ABTOMATUYECKWA ACL10B/
BE2232-2 C TanMepoM nm 100-150 15-17 1-180 30-1200 EcTb 28 50/60 2 2,65
6e3 Taiiepa AC2208
BE2232-4 4 35

BaHo:  [ONoNHUTENbHbIE CTaHAAPTHBIE BbIXOAHbIE pe3bbbl: M8 x 1, M10 x 1.
MoxanyicTa, ykasbliBaliTe pa3Mep BbixoAa M 06beM PE3EPBYapa Bo BPEMS 3aKasa.

Paborta

CMOTpWTE MHCTPYKLM MO NOAKMYEHN0 BHYTPU BEPXHEA KPbILLKW.

Heob6x04MM0 UCMob30BaTh Mac/o BA3KOCTbHO (30#-68#)

YCTPONCTBO MMEET (DYHKLMM CMa3blBaHUSA NEPOLAMYECKUMY PEXUMAMN,

HacTpoiika nepunoia cMa3BaHWs «KMUHYTa U CeKyHaa»;

MyHKUMS cBpoca: HAXXMUTE KHOMNKY SET nnuv kHonky RESET ana HeMeaneHHoM peunpky nsaumm MacnsHom CUCTEMbI.

DOYHKLUMSA OWNGKW. Korna cucteMa paboTaeT HEHOpManbHO, Lthpbl Ha AUCTNee MUrakoT U 3BYYUT 3BYKOBOM CUMHas, @ 3NeKTPUYECKNIA HAacoC NepecTaeT paboTaTb.

N o g A~ W N oRe

[BoiiHOI KNanaH Ha WecTEPEHYaToM HAacoCe:
a. KnanaH perynmpoBaHua AaBneHns (NpeaoxXpaHnTenbHbIi KnanaH). MoxeT BbiTb
OTperynMpoBaH Ha TpebyeMoe 3HaueHne aBeHuns.

6. KnanaH LeKOMMNPeCCUOHHOM0 OENCTBUS.

28

LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KuN



Hacocbl DCR

3NEeKTPUYECKMIA MacnsHbIi Hacoc cepum DCR nMeeT ABa TvNa: 3/1eKTPOMarHWTHbIA Hacoc cMa3ky 06bemMoM 1 inTp n 2 nintpa, 220 B / 110 B, KOMNaKTHbINA U

NPOYHBIA, O4EHBb MOAXOAALMNIA A8 LEHTPaNN30BaHHON CUCTEMbI CMAa3KM HEGOBLIOr0 060PyA0BaHNS.

3TOT NPOAYKT WNPOKO UCTIOML3YETCA B PA3INUHBLIX CUCTEMAX CMa3KM /19 CTAHKOB, Ky3HEUHOr 0, TEKCTU/bHOIO, NOAUIPanieckoro, NiacTMacCoBoro,

PE3NHOTEXHNYECKOr 0, CTPOUTEIBEHOI0, MAWMHOCTPOUTENBHON 0, IErKOMPOMBILLIEHHON 0 1 APYroro MexaHM4eckoro 060pya0BaHus.

142mm

TexHnyeckmne paHHbIe

Cepus:
[Dasnexue:

Tvn:

Homep Mopenu:
CKOpOCTb NOTOKa:

Yachbl paboThbl:

CTpykTypa:

0GbeMHas CKOpoCTb:

DCR

0,6-1,0 MlMa

3NEeKTPTPUYECKNIA

DCR50

50mn/MUH

[1~999 cekyHAa]

0OHOCTYNEeHYaTbIM HAacoC

=75%

Oco6eHHOCTV NpoayKTa

MpuHLUMN pa6oThbl :

EMKoCTb 6aka:
MuTaHwe:
MowHocTb:
Cuna Toka:

Bs3kocTb Macna:

HacTpoika wHTepBanos:

[aBneHve:

WHTaNE

Beix0g

i
B

2n

TOPAOEAHS

alnuwm
IASMEHT

R
pesepayap

1n/2n

220B

28 Bt

0.35A

68-1300 cCt

(1~999 MMHyT]

Hu3koe naBneHne

ABTOMaTUYECKMIA MaC/IsHHbIV HAcOC A CTaHKOB ¢ UMY npeactasnseT co6oi HAacoC, KOTOPLIN MPUBOAUT B ABWKEHWE NOPLUEHb OJ19 BO3BPATHO-
NocTynaTeNbHOro ABUXEHWS M TPAHCMOPTUPOBKM Machna. [JaHHbIN HAacoc NoaxoauT AAs LEHTPanM30BaHHO CMa3ky He6obLIOr0 MEXaHNYECKOro

060PYA0BaHVA C HECKO/BKMMM TOHKaMM CMasKu.

CounHeHwue:

OcHallleH 0aT4MKOM YPOBHS XMOKOCTW, KOHTPO/IEPOM Y NOBOPOTHBIM NepekstoyaTeneMm. Mpyu Heo6X04AVMOCTM Takke MOXET GblTb HACTPOEHO pesie faBlNeHnsl.
Hacoc MOXHO NOKAKYaTh U YNPasnsaTh OT BHELLEr0 KOHTPONNepa nonb30BaTens.

DyHKUMOHAN NO3BOSET KOHTPONMPOBATL YPOBEHb Macna B Mac/siHOM 6ake 1 aBNEeHVE B CCTEME N0Jaun Macna, a Takke yCTaHaBAMBaTb LMK/ CMa3KN.

m artnc

29




LleHTpann3oBaHHada cucteMa cMa3ku cepum DR
(wecTepeH4aToro T1na)

OCHOBHbLIM KOMMOHEHTOM LLEHTPU30BaHHOM CUCTEMbI CMa3ki cepun DR siBfisieTcs WwecTepeH4aThIl Hacoc. CMCTeMa OCcHalleHa AaT4YMKoM ypoBHS Macna. B
COOTBETCTBUW C Pa3nnyHbIMY BapuaHTaMu UCMoJib30BaHWA HacTpavnBaeTCs pPesie AaB/eHuns), Ha ynpaBneHns naHen cCUcTembl . Bo3MOXHO HacTTpaMBanTtb U

ynpasnaT HAacoCOM YePes3 KOHTPO/Iep OCHOBHOI O YCTPOWCTBa NO/b30BaTENS.
KoHTponmpyeMble napamMeTpbl :ypoBEHb Macna, aB/ieHNe Mac/a, a Takxe LMK CMasky 060pya0BaHuns.
LleHTpan13oBaHHaa cucTeMa cCMa3km cepuvt DR UCNoMb3yeTca Kak € UMMNYSbCHBIMU MUTATENAMU, TaK U ¢ MUTATENAMA MHKEKTPOHOT o TUNa.

LLnpoko UCnonb3yeTcs B LIEHTPaNU30BaHHOW CMCTEME CMasKu pasinyHoro c60pyaoBaHns , Takoro Kak CTaHKU, M TEKCTWIbHOE 060pY40BaHuE.

W 0coBenHocTy npoayKTa

HomurHansHoe pa6oyee gasneHve coctasnsdet 2,0 MMa/4,0 MIMa, uMeeTcs NPefoXpaHNTENbHbIN KnanaH 415 NpeaoTBpaLleHus neperpy3kin MacasHoro Hacoca. OH
VMeeT (PyHKUMIO Pa3rpy3Ku: NOCNe 0CTaHOBKN paboTbl MOXHO CHSTb AaB/EHWE Macna B MarncTpany CUCTEMbI.

C [aTYMKOM YPOBHSA XMAKOCTM (HOPMabHO pa3oMKHyThI AC220V/2A DC36V/2A), ncnonb3yeTcs Ans 06HapyXEeHNs OTKNIOYEHNS OCHOBHOMO Mac/10npoBoaa u
noTepw AaBfeHVs B CUICTEMe CMa3KkK (OMLNOHaIbHO).

Hacoc MOXeT 6bITb OCHaLL,EH KOHTPOJIEPOM C U(POBbIM AMcnneeM PC-2 o9 KOHTPONs BpEMEHU paboTbl M BpeMEHU Nay3bl. (ONUMOHaNbHO)

Mpo3payHbIi pe3epsyap 415 Macna.

Wcnonb3ynTe macno BaskocTy : 32-1300cCT

Mcnonb3yiTe KOHCUCTEHTHYIO cMasky: 000#,00#,0# nuTreBas cMaska

MNopxoaawmin nuTaTenb: FTMMIYAbCHBIA NN MHXEKTOPHOMO TNa.

EIXDOHOE OTEEPCTHE
nuTaHWe A B

3anMBHOE.

D'I'BBPC’TI"E MaHDMETP OaBneHHA

[DR5-34Z] [DR6-44CZ]

[DR5-31] [DR5-31C] [DR5411

[[@abapuTHbIE pa3Mepsl

rabapuTHbie pa3mMeps! (MM)
06nLem Macna

() Al B

4.0 274 294 264 148 294 193
6.0 298 318 284 171 306 205
9.0 351 371 342 191 306 205

30

. LLleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KU




LleHTpann3oBaHHada cucteMa cMa3ku cepum DR
(LecTepeH4yaToro T1na)

_ TexHMYecKMe AaHHble- MaCnSIHHbIA TN

CTaHaapTHoe MoTop
Mopenb [NaBneHve Pacxop, (n/MuH) 06nem macna (1) Bsi3K0CTL
(Mna) HanpsbxeHue (B) Yacrora (M) MotlHocTb (BT) CkopocTb (06/MUH) fecrs

DR2.5-32 025 30 60 1350

DR5-32 0,50 ) 90 2700
DR2.5-42 025 a0 60 1350

DR5-42 0,50 ’ AC380B 50 90 2700

2.0 32-1300cCt

DR25-62 0,25 60 AC2208B My 60 1350

DR5-62 0,50 ' 90 2700
DR2.5-92 0,25 90 60 1350

DR5-92 0,50 ' 90 2700

BN TexHuyeckue aaHHble-NNacTUYHas CMa3Ka

CraHpapTtHoe Motop
Mopenb [aBneHvie Pacxop, (n/MuH) 06bvem macna (i)
(Mna) HanpsbkeHue (B) YacToTa (Tu) MolHoCTb (BT) CkopocTk (06/MuH)
DR2.5-347 0,25 30 60 1350
DR5-34Z 0,50 ’ 90 2700
DR2.5-447 0,25 40 60 1350
DR5-44Z 0,50 AC380B 90 2700 000#,00#, 0#
40 AC220B 50Tu nMTeBas
DR2.5-64Z 0,25 60 60 1350
DR5-64Z 0,50 ' 30 2700
DR2.5-94Z 0,25 90 60 1350
DR5-94Z 0,50 90 2700
BaxxHo

1. Pene faBneHust 4O/MHKHO 6bITb YCTAHOB/IEHO B KOHLLE OCHOBHOM CUCTEMBI, @ HE B MAC/IsIHOM HACOCE, 4TO6bI MOXHQ 6110 60J1E€ TOUHO KOHTPOMPOBAaTL
NpPepbIBaHNE TOKA U NOTEPIO AAB/IEHNS B INIABHOM KOHTYPE CUCTEMbI CMa3KU,

2. Ecnny o6opynoBaHWS HeT KOHTpOoJsiiepa Uiy OH ecTb, HO NPOBOAKa HeyAo6Ha, MacnsHbIN HacoC MOXET BbITb OCHAaLLEH KOHTPOIEPOM.
KoHTponnep ynpaenseT pabo4mm LIMKNOM CMa304HOro Hacoca B peXXMME 06paTHOro oTcyeTa: BpeMS paboTbl M OTAbIX Nay3bl.

3. Ec/un MoliHocTb He AC380B, 50 I, Npy 3aKase criefyeT yKa3aTh KOHKPeTHYH paboyyio MOLLHOCTb.

4, 06paTuTe BHYMaHWE Ha KOHKPETHbIE TEXHWYECKME NapaMeTpbl MacisHoro Hacoca cepuvu DR (HanpuMep, 6e3 pene AaBfieHns U KOHTPosIeEpa).
TexHWYECKME NapaMeTpbl Takve Xe, Kak y pefe JaBneHns U KoHTponnepa.
DR5-34: cTaHaapTHBbI pacxog, 0,50 n/MyH, 06bem Macna 3,0 1, cTaHaapTHoe aasneHve 2,0 MMMa, HanpskeHve nepeMeHHoro Toka 380 B, 50 'u, 6e3
pene AaBnieHus, 6e3 KOHTponepa
DR5-34P :P - 03Ha4aeT C pefe AaBneHns
DR5-34C : C - 03Ha4YaeT C KOHTPONIEPOM
DR5-34CII: C - 03Ha4yaeT ¢ KOHTPO/IepoM, 3T0 03HaYaeT HanpshkeHne AC220B
Ecnun TpeBoBaHus k paGoyei MOLLHOCTY SBNSKOTCS 0Cc06bIMK, NPY 3aka3e HeOBX0AVIMO yKa3aTb HanpsiXKeHVe 1 4acToTy.

DR5-34Z: ctaHaapTHbIV pacxoa 0,50 n/MuH, 06beM Macna 3,0 n, cTaHaapTHoe Aaenexve 4,0 MMMa, HanpsKeHue nepeMeHHoro Toka 380 B, 50 ', 6e3
pene AaBnieHus, 6e3 KOHTponepa

DR5-34PZ :P -03HauaeT C pene naBneHus

DR5-34CZ : C- 03Ha4yaeT C KOHTPO/I/1IEPOM

DR5-34CZIl: C - o3HauaeT C KoHTpoiepoM, Il o3HaqaeT HanpshkeHne AC220B

Ecnu Tpe6oBaHus K pa6oyeli MoLLIHOCTY oco6ble, NPV 3aka3e creayeT YKa3aTb HanpshKeHUE 1 YacToTy, Hanpumep: DR5-32/460B60M U,

mor’rnc 31




LleHTpann3oBaHHas cucteMa cMa3ku cepmd DRD

3NEeKTPUYECKNA LEHTpannM3oBaHHasA cucTema cMaskun cepuu DRD npeactaBnsieT coBoll WecTepeHyaTbld Hacoc. OTavMyaeTcs  OT/INYHOWM
NMPON3BOAUTENBHOCTBIO, LIMPOKMM CMEKTPOM NPUMEHEHNS, BEICOKOI NMPOM3BOAMTENBHOCTBIO CAMOBCAChIBaHWS, BbICOKON 06bEMHOM 3hEKTMBHOCTBIO,
06beM MacngHoro Gaka MMeeT Tpu BapuaHTa: 3 nuTpa 1 6 IUTPoB. S NUTPOB. 3Ta CMa30yHasl CTaHUMS LWMPOKO UCNONb3YETCS B MPOMbILNEHHOM,
TEKCTWIbHOM, rOpPHOA06bIBAtOWEM 060Dy A0BaHNN A1 OXTAXKAEHUS 1 CMA3KM NPON3BOACTBEHHO0 060PYA0BaHMS.

asixan OF ]
M12X1.25
R S E— | %

g
IIEET

7 =
nTaHme
ahy o BT 1 s
7R - s | [
3anueoYHan
ropnoeuHa y S—
2 +
| -

TexHn4yeckue gaHHble

CraHpapTHoe
Mogenb N2, NaBneHve 06rLem (1) BsiskocTb Tun Hacoca Hanpsikenune(B) CkopocTh MpumeyaHve PeszepByap
(Mna)
DR2.5-3D 3
DR2.5-6D 20 0,25 6 1350
DR2.5-9D 9
DR 5-3D 3
MOTUD TaKXe MoXeT
DR 5-6D 20 05 6 o 2700 6biTb
32-2500cCT | UeCTEPeHaTLN AC380 saKazaH B Mpo3payHsIii
DR 5-9D g Hacoc COOTBETCTBMM C
DR 8'6D 6 Bawwummu noxkenaHnsamm
20 0.8 1350
DR 8-9D 9
DR16-6D 6
40 16 2700
DR16-9D 9
CtanpgapTHoe
Mogenb Ne. [AaBneHue gf;a(:lf;' 06bem (1) BA3kocTb Hanp?;;ewe ng?:;:b Peszepsyap
(MnNa)
DR8-6D 6 298 171 284
DR8-9D 20 08 9 351 191 342 1390
30-2500cCT AC380 MgTa"'
DR16-6D 6 298 171 284 aK
40 16 2700
DR16-9D 9 351 191 342

W Oco6eHHOCTU NpoayKTa

© CknanaHoMm perynvpoBanvia AaBneHns (MpeaoxpaHnTesibHbIM KnanaHoM) v KnanaHoM nogaemkaHis LaBneHns 419 KOHTPoss paboyero
[aBJ/IEHUNS CUIbl CMa304HOM0 HAcOCa U KOHTPOSIS YTEYKU Maciia U3 OCHOBHOW Mac/ISIHON NIMHUN.

* Bnarofaps ABOVHOMY AaTuMKy YPOBHS Maca Nonb30BaTensam YA06H0 KOHTPOIMpoBaTh CUCTEMY NPpU CNO/b30BaHWM Nofayv Macna B
MachsHbIiA Hacoc.

* B¢d3kocTb Macna: ruapasnmyeckoe macno N22-N68, BaskocTb Macha: 30-2500 cCr.
® MOXHO N3MEHNTb KOH(UIYPaLMI0 MaCNsHOM0 HAacoCca B COOTBETCTBMMW C KOHKPETHbIMW TPEBOBAHUAMM NOb30BATENS.,

32

. LLleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KU




[Buratens T1na B (o149 cuctembl DRD)

. YcTaHoBNEH Ha ToMAVBHbIV Bak 060pyA0BaHNs, BEPTUKanbHas yCTaHOBKa.
. MpenoxpaHnTenbHbIN KanaH NpeaoTBpaLlaeT neperpy3ky HacoCHOro arperara.
. BbicoTa nornoLueHns Macna MoOXeT bbITb BblibpaHa B COOTBETCTBUM C (DaKTUYECKMMUM NMOTPEBHOCTSIMK, CTaHAapTHas BbiICOTa COCTaBASET 165 MM.
. CTaHaapTHbIN AnaMeTp BbIXOAHro oteepctus 06 (M10X1). Mpu HeobxoammocTm 08 (M 12x1,25) no 3anpocy KAneHTa
. BaskocTb cMasku: 32-2500cCT
. C- 03HayvaeT 6e3 knanaHa cbpoca AaBneHus, TONbKO A5 LLeHTPanM30BaHHbIX CUCTEM CMa3KU UHXEKTPHOMO TUna.
F 1 H - 03HayaeT ¢ knanaHoM cbpoca AaBneHus 415 UMMyNbCHbIX LLeHTPaIM30BaHHbIX CUCTEM CMas3KM.
. Ecnv BaM HYy)XHO 3aKa3blBaTb Hacoc, Ao6aBbTe L, Hanpumep, B250FL.

1
2
3
4
5
6
7.
8

Pasmep dnaHua

xopobka

_ AMTaHWA

BhIXof Macna
'S E{ms/@a
=
=3
° B MOHTaKHaR
Sl =] MOBEPXHOCTE
90 ey 1 —

BCACKIBAIOLWARA
punsTp

nepuoanyeckan nocToAHHaA paboTa
paboTa

- TexHn4eckme gaHHble

CraHpapTHoE EE Motop BhiXofIHOE
Mopenb Ne. naBneHve MpumMeyanne
g (Mna) (n/mMyH) HanpsskeHve (B) Yacrora (M) MolLHOCTB (BT) CKOPOCT (06/MUH) oTBepcTue
B250C 1.00 0.25 40 1350 Be3 knanaHa
B500C ' 0.50 60 2700 cGpoca AasneHms
B250F 025 40 1350 06 (M10X1).
2.00 AC 380 50 08 no 3anpocy C knanaHom
B500F 0.50 60 2700 (M12x1,25) |c6poca naBnexus,
B250H 0.25 60 1350 ANA NMNYNbCHBIX
4.00 cucTem
B500H 0.50 90 2700

mor’mc 33




[Buratens Tna R (419 cuctembl DRD)

1
2
3
4
5
6
7.
8

. YcTaHoBMEH Ha TOMNVBHbIV 6ak 060pya0BaHNS, BEPTUKanbHas yCTaHOBKa.
. MpepoxpaHnTenbHbIV KnanaH NpefoTBpalLaeT Neperpy3Ky HaCOCHOro arperara.
. BbicoTa nornoLLeHnsi Macna MOXET BbITb BblbpaHa B COOTBETCTBMM C (DaKTUYECKUMU NOTPEBHOCTAMU, CTaHAapTHas! BbiCOTa cocTaBnsieT 150 Mm.
. CTaHOapTHbI AraMeTp BbIXoaHro 0TBepcTms 06 (M10X1). Mpu HeobxoanmocTy 08 (M 12x1,25) no 3anpocy KAneHTa
. BaskocTb cMasku: 32-2500cCT
. C- o3HavaeT 6e3 knanaHa c6poca AaBneHus, TONbKO A5 LEHTPann30BaHHbIX CUCTEM CMa3KM MHXXEKTPHOMO TUMa.
Fn H - 03HauaeT ¢ knanaHom c6poca AaBneHns Ans UMNynbCHbIX LLEHTPann30BaHHbIX CUCTEM CMa3KU.
. 3T0T TUN ABUraTens He MMeeT HENPEepPbIBHOMO TUMa

@110
4 MOHTAKHBLIX
OTBEpPCTUA
anameTpom 5,8mm
KNemMHan kopobka — :
e T
= 1 =5
co

MOHTaHAA NOBEPXHOCTL -1
o ety g D | 120 ‘

BLIXOIHOE OTBEpPCTUE : :
noa TpyoKy Sk [

M12x1.25

10
1500~6.00_'*‘l"—

NNOCKOCTE (hnaHLa

BrackIBaRWLMA (hnsTp 3

TexHnyeckume gaHHble

CranpaptHoe Motop

Pacxon BbixoaHoe
M Ne. aBJieHWe Mpumeuanve

SASIS i (:4"“:; /My Hanpsikenue (B) YacTora (M) MouwHocTs (Br) CxopocTh (05/MyH) oTBepcTue :
R800C 100 0.80 120 1350 Bes knanaHa
R1600C ' 160 180 2700 c6poca fiasneHus
R8OOF 0.80 120 1350

2.00 AC 380 50 08 (M 12x1,25) C knanaHom
R1600F 1.60 180 2700 cbpoca gaBneHus,
R800H 0.80 120 1350 ANA NMNYNbCHBIX

4.00 cuctem
R1600H 160 180 2700

34

LLleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KU




Py4yHble Hacocbl HP-5

HP-5 npeacTtaenaeT co6oi py4yHo HAcoc C HEGO/bLLOK NOPLUHEBON KOHCTPYKUMei (06beM MacnsHoro 6aka: 0,5 ).
MNpeaycMoTPEH 06PATHbIN KNanax, NPeaoTBpaLLaLw il 06paTHOE TEYEHVE Macha.

Hacoc MoXeT 6bITb BbINOAHEM B TPEX MOAMMMKALMAX: C NeBOM pyuKoi (L), ¢ npaeoii pyuxor (R) 1 pyykoii no cepeamnHe (M).
[nameTp BbIXOJHOro OTBEPCTUS NOA TPYBKY 4 MM.

MNpocToTa yCTaHoBKN.

Mcnonb3yemblin niuTaTtens: cepun HT, cepma FHA.FHB.

BA3kocTb Mcnonb3yemoro Macna: 32-250 cCrT.

a4 3 3 94
. i =
QSIS -] -

26
125

15

{ 180)

l 114

_ TexHnyecKkme fgaHHble

BsiakocTb Monoxexve
2
Mozenb N, Koa npoaykra Pacxon, O6bem CTaHpapTHoe pabodee faBneHve (MINa)  Todka cMasbiBaHWsA T S R Bbixoa o s
10502/L 2-7 Mnfunkn VAANEHHOCTb 15M, Ha MBK | crpasarcness/
HP-5 10502/M MOXHO 05n 0,3 Mna BbICOTY 3M M Ans 15 32-250cCT wsre | nocepeaue
4Mm)
10502/R HacTpouTh TOYEK CMa3blBaHNS. i
YBenomneHue:

1. Bom3BexaHuWe noBpexneHns aetasnei Hacoca. B HP-5 MoXHO HaxkaTb Ha pyyKy TOMbKO OAVH pa3 Mpy cCMas3ke, Noc/ie TOro, Kak nogava Macna
3aKOHYMTCH (pyyka BO3BPALLAETCS B UCXOAHOE MONOXKEHWNE), 3aTEM MOXHO GyaAeT NpeAnpyHATL CeayHLLEe AENCTBIE.

2. ToxanyncTa, NCnoab3ynTe YACTOE CMAa304HOE MACc/I0 418 NoA4EPXaHUSA MEXaHNYECKOI TOYHOCTU M CPOKa Cy»X6bl YaCTen Hacoca.

3TOT CMa30YHbI HACcOC MOAXOAUT A9 Macna BA3KOCTbo 32-250 cCT.

4. BxemMecs4HO 04nLIANTE MAcno B Pe3epByape v CETKy unbTpa.

@

W 0coBenHocTy npoaykKTa

Hacoc npeacTaBnaeT co6oM NopLUHEBOM HAacoc. Npy Ha)kaTk Ha py4dKy HAacoCa Macno BCachiBAETCA B NONOCTb MOPILHSA. Koraa pykosTka
NOAHUMAETCA C MOMOLLBHD CUSIbI MPYXKHBI, Maco U3 NOPLUHS cnBaeTcs. MNpy NOMOLLX 3TOM0 HacoCa MOXHO CO3aBaTh LIEHTPANIM30BaHHYO
CUCTEMY CMa3KM B COYETaHWUM C pacnpenenurTeneM. MoxxHo cCMa3BaTh [0 15 Touek Ha yaaneHum 15 MeTpos.

m artnc 35



Py4Hblie Hacocbl Y-8

Y-6/Y-8 MNnyHXepHbIn HacoC 13 antOMUHNEBOI0 CM/1aBa, NPOCT B MCMOMNb30BaHM, PYYHOr0 TUNa, C NPO3PpaYHbiM OKHOM A5 KOHTPOS YPOBHS
Macia, Macno MOXeT noJaBaTbCs HENOCPEACTBEHHO K TOUKE CMa3blBaHWS, @ TAKXKE MOXET MCMO0b30BaThCs ¢ nuTatensMm HT tmuna. Linpoko
MCMob3yeTcs 4151 CMa3blBaHUS MEXaHMYECKOro 060pya0BaHMS Manoro 1 CpegHero pa3mepa, CTaHKOB BbICOKOr0 AaBneHus, pe3epHbIX
CTaHKOB, CTaHKoB C UIY, 06pabaTbiBatoLLX LIEHTPOB, MPOM3BOACTBEHHbIX IMHNIA, CTAHKOB, KOBKM, TEKCTUAS, M1acTMacce, 4epeBo06paboTKuy,
pe3uHbl, METANNYPrn, CTPOUTENLCTBA, NOANTpadun, TNTbs, aBTOMOBUIEN, MLLEBLIE, MACOPYBKW, CNIOXHbIE MaLLMHbI, CMieuManbHble MallnHbI 1
Opyrne MallnHbl 1 060pyA0BaHME B pa3fiMyHbIX OTPAC/AX MPOMBbILLIEHHOCTU.

METANNWYECKMA
PhINAT

e 8
110
202

60

100

TexHun4yeckme naHHbIe

Linametp MaKcuMansHoe Pacxon KonuuecTeo Touek

LaBneHue (Mn/unkn) CMa3bIBaHNS EMKOCTb Gaka KonnuecTso BbIXO0B

Mogenb N2 MOAKKYAEMOi
Tpy6KN

MoxeT ofiHa CTopoHa

1,5MMNa R
Y-8 4 MM/6 MM (15krc/cm2) 8 30 500 (Mn) 20-150cCt W [BE CTOPOHbI

MpuHUKWN paboTbl

Korga pyKosiTKy TSHYT, TOIKakoT NOPLLUEHb, YTOBbI BblAABUTb Macno, XpaHsLWeecs B LUAVHAPE; NYHXEP BbiTankMBaeT Macno nog, AeNCTBUEM
CUNbI NPYXXWHbI.

36

LLleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KU



Py4yHbie Hacocbl HL-180

HL-180 ManbI py4yHoM CMa304HbI Hacoc (MacnsHbI Hacoc) Jly6pukaTop Bridgeport

3TOT HACOC OTHOCUTCS K MOPLUHEBbLIM HAcoCaM. BeITArnBaHve py4ky NOMOraeT nonacTb Macny B NOAOCTb NOPLUHS. KOrga pyyka BEpHETCS B
MNCXOLHOE NOJIOKEHNE, OCTaBLLEECS Mac/o ByAeT BblAaB/IEHO. 3TOT HACOC BMECTE C NUTATENEM MOXET 06pa30BbIBaTh LEHTPAIM30BaHHY0
CUCTEMY CMa3KuM 1 NOAX0AUT O/15 CMa304HOro 060pyaoBaHms ¢ rabaputamu He 6onee 5x3 M, COCTOALWEro NpMepHoO 13 20 Touek
CMasbIBaHMUA.

1 ]
|
I
1
I
1
|
7
a1
137
e N
@i
©
&
65
104

Z'Qil |<—

TexHn4eckne gaHHble

HomuHanbHoe Pacxop 3a

Kon-Bo Touek BaiskocTb Pesb6a PacnonoxeHve
BTEIm — na(:,’lﬁ:;' € OWE:I;I']"K" CMa3blBaHust (MM3/c) Bec (k) Ha Bbixoe PYUKH
20122M nocepennHe
HL-180 20122L | PyuHown 0,35 3 1~-40 180 21-68 043 M8x1 cnesa
20122P cnpaea

m artnc 37




MacnaHbI pacnpenenutens cepun HT

OH MMeeT [Ba T1MNa: 3aXXMHOro T1Na (BpesHoe KonbLo+ MydiTa) U TUN BLICTPON (rkcaumn. Konm4ecTBo CMasKu Ha Kaxaom
BbIXO[IE MOXXHO PErynMpoBaThb Mpv NOMOLLM PEYNMPOBOYHOIO BUHTA Ha MPOTVBOMNONOKHOM CTOPOHE OT BbIX04a.

JaHHbIN TN MUTATENs MOXET MCIMOJ/b30BATLCH C HACOCAaMM , KOTOPbIE MMEIOT "MHTEPBabHOE " PEry/bPOBaHME UK C
PYYHbIMU HACOCaMMW.

TexHnYeckme naHHbIe

Mopent N2 ?ux:mn::gl Btﬁ(jl:ga ch.‘lav;z‘:lmue B;:::i:gu HO:K%:%’::::BH cggggﬁ;h BA3kocTh
TPYGKM (MM) (Mna) TRYGKM (MM) noTOKa

HT-2 2 47 37

HT-3 3 62 52

HT-4 4 77 67

HT-5 5 92 82

HT-6 24MM/26MM 6 107 97 038 g4Mm/e6M | Perynupyemsbin | Perynupyemsbiin | 30-1200 cCr.
HT-7 7 122 112

HT-8 8 137 127

HT-9 9 152 142

HT-10 10 167 157

BawHo : Perynmpyemsbii IMTaTelb MOXHO OTPEFYINPOBATh NS KaXKA0ro BbIX0AHOro KaHana. CTaHAapTHbIN Pa3beM NOAKMIIOYEHUS - 3TO
Bxog M10x1 (nogknoyaeTcs K Tpybke 6 MM), a Bbixog, - M8x1 (nogknoyaeTcs K Tpybke 4 Mm).

OcobeHHOCTU NPoAYKTa

1. BbiNyCKaeT yCTaHOBMEHbI 06bEM /1S KaXKAr0 BbIX0aa.
2. MoaxoauT ANg MacisiHHbIX CUCTEM CMa3KN.

38

LLleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KU



Pacnpegenutenu cepumn RH

3Ta cepust MOXET KOMMYECTBEHHO M0JaBaTb CMAa304HOE MacC/o K KaX[ol TO4YKE CMa3blBaHWS B COOTBETCTBUWN C
HeobxoaMMbIM KonnyecTBoM. Cepust RH MoxkeT nmeTs 2,3,4,5 Bbix0a0B. OHW LIPOKO UCNOMb3YHTCSH B CUCTEMAx CMa3kn ans
neyaTu, N1acTMacc, yNakoBKKU, CTAHKOB ¢ UMY 1 Apyroro MexaHM4YeCcKoro 060pya0BaHUS.

nog TRYBKy 4MM

t 3
'
) 17

L]
= |
2-M10x1 - : : 3
L ’ 3
NI
ycTaHoBaYHOe t | | 1
oTeepcTHe H ¥ T
i | T
?-.‘_f“’ W ¥ E
9.5 ! a
i L] ?
o0 | [ oo L H
g
HHAMKATOPHBIA WTOK N y
Top Y . Mapkuposka kon-ga macna B [ 0

TexHnyeckne faHHble

* MeTka pacxoaa macna

- BsaizkacTb CraHaapTHoe ra6apuTbl
Mopenb N2 Kon-B0 Bbix040B CEEE [aBneHe (MMTa) 2 3
Pacxop Macna (Mn/yac) /Mark
RH-3200 2 39 49
RH-3300 3 54 64
32-1300 cCr 10-2,0 0.1/10 0.2/20 0,3/30 0.4/40
RH-3400 4 72 82
RH-3500 5 84 94

MPUMNYAHME: o ymon4aHuo CTaHAapTHbIM pacxog, 0,3 Mn/3a xon

_ Oco6eHHOCTM NPoAYKTa

e Macno nog fasJieHneM 0T HAcoca NoLAETCH B MHXXEKTOPHYH 4acTb NUTaTENs, NPy 3TOM CXKMMAETCA NpyxunHa. Koraa nasneHve ot
Hacoca UCYe3HeT, To Nof AaBNeHUeM OT BbINPSAMASIIOLLEACS NPYXUHbI Maca NoAaeTCcs B TOUKM CMa3blBaHUS.

(1) Macrno, nogasaeMoe CMa304HbIM HACOCOM, BrNPbICKUBAETCH
No OCHOBHOW TPY6E A,

(2) iByxx000BOW KnanaH B (popMe 30HTa B BbITankmMBaeTCcs BBEPX
1 Macno Yyepes nNpoxo noctynaeT B NOpLIHEBYO kaMepy F.

(3) Nopa noa naBneHMeM Macsa A03UPYIOLLINA MoPLLEHb
nepeMeLaeTca BHM3, a MPpYy)XXnHa G CxmnMaeTcs.

(4) Korga naBneHve macna B OCHOBHoWM Tpy6e A c6pacbiBaeTcs ,
KnanaH B nepemeLLaeTcs BHU3 13-3a LaB/EHUS , M NEPEKPbIBAET
BbIX0A E, N0O3TOMYy Mac/o B NOpPLIHE NOCTynaeT B Macnonposoa H
yepes HarHeTaTe/bHbI NopT E.

(5) cUrHanbHbIA WTUMT BbICTYNAET NPU UHXEKLIUA N BTATMBAETCA
npv nogaye Macna B nuTaTesb.

m artnc 39




T86 Pacnpepnenutenu

o Take Ha3blBaeMbI KOMYECTBEHHbIM (06bEMHbBIM) UMMNYALCHBLIM MUTATENEM.

e Macno/cMaska nog AaBnieHneMm, NogaBaeMas CMa304yHbIM HACOCOM, TONKAET MOPLUEHb B MUTATENE M MAC/I0 CXUMaET
NPYXXUHY NoA, AaBNeHNEM.

e Korjga cma3soyHblii Hacoc nepecTaeT paboTaTtb, Mac/o U3 NUTATENS BbIGPACkIBAETCS MO/, AENCTBVEM CUMbI MPYXKUHbI.
To ecTb NpoOUCX0AMT KONMYECTBEHHbIN BNPbLICK Macna Uin cMasKu.

o [pn 3TOM OCYLLIECTBPSETCS A031POBaHHasa nogadya. lNpun 3ToM pacnonoXXeHne NnuTaTenen aaneko, 6a13Ko, BbICOKO,
HW3KO, FOPNU30HTaIbHO WY BEPTUKAMNbLHO HE BIMSIET Ha BbIX0, Macna Unn cMasku.

o [1Ba YNNOTHEHWMA MCMNOSb3YHTCA A/19 NPeA0TBPaLLEeHNa 06paTHOMo Xo4a Macia UM CMasKu.

e Pacnpeaenvtenb NPoOM3BeENAEH METOAOM NNTbS N0, JaBNEHNEM, 8 TPEBYEMBIN paboynii 06EM MOXKET BbiTb
NPON3BOJILHO BblI6paH B COOTBETCTBUM C MOTPEBHOCTSAMM KaXKA0M TOUKU CMA3KMN.

d 3 )
= - e O .
paeias TJ:?M camemP AL ]
| f ] E | PR |
i ()1 !
L e all |
3 f M‘[:l I | —

B TexHuueckue gaHHbie (T1n Macsna)

CraHgapTHbIil pacxog . (d1)
Mogenb N2, Hucno PaGouee BT::“’"C;" Ha BhIbop Mi’;ﬁ: MOHTaXHOE
BbIXOJ0B [LaBlieHvie C. (nfuyicn) p e
T8615* 1 A(0,03) 3 / / / / / / /
T8616* 2 B(0,06) 6 3-25,5 36 18 46
T8617* 3 C(0,10) 10 M10X1 17 135 | 43 216 63
T8619* 4 D(0,16) 16 2-25,5 34 15,5 80
T8618* 5 51 97
T8621* 1 A(0,10) 10 / / / / / / /
T8622* 2 - B(0,20 20 6 / 46
1020 135 1300 cer (0.20)
T8623* 3 Mna C(0.40) 40 LA VS [ 5 |88
1)
T8620* 4 D(0,60) 60 2-26 34 80
T8624* 5 51 97
M12x1.25
T8625* 1 A(0,20) 20 / / / / / / /
T8626* 2 B(0,40) 40 6 / 50
T8627* 3 C(0,60) 60 21 71
16 86 18 018
T8629* 4 D(1,00) 100 2-06 42 92
T8628* 5 E(1,50) 150 63 113

. LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KU




TexHn4yeckune gaHHbIe (TUMn cMa3Kun)

186 Pacnpenenutenu

Kak paboTtaet cucrema

T86 KONMYECTBEHHbI MAcNsHbIA UMNYNLCHbIA MWTaTeNb, 06bEM Macna Ha KaXk[oM BbIXOAE 13 NUTaTeNsl 0AMHAaKOB.
CTaHaapTHbIV pacxog 0,16 mn/xon,

Ecnn Heo6xoaMMOo ApYyron pacxoq, yKaXkuTe Npuy 3aKase.

CpepgHee 3HauyeHne pacxoga macna (A, B, C, D),

Hanprimep: T8617C Bce Tpu Bbixoda MetoT 06beM 0,10 M.

T8617-BCD o3Ha4aeT BbIX0[, Macna cfieBa Hanpaeo, pacxoa Macna coctaenget 0,06,0,1,0,16.
Ecnu 3To 403aTop CMa3kn, Ao6aBbTe «Z» Nocne HoMepa MoAEenNu.

CMa304Hoe Macrio, NofaBaeMoe Nof AaB/ieHNeM Mac/IiHOro Hacoca, 3acTaBfIsSieT 30HTUYHbIV KnanaH B Lo3aTope

OBUraTbCs BBEPX. KnanaH nepexbiBaeT BbiMyCKHOE OTBEPCTE M Masio HaYMHAET MOCTynaTb B EMKOCTb NUTaTenNs.

Mpu nogade Macna NPOMCXOANT CXVMAHNE MPYXHbBI 32 CYET AaBeHMs 0T HACOC LIEHTPann30BaHHOM CUCTEMbI

CMa3Kn.

Korza MacnsHblii Hacoc nepecTtaeT paboTaTb, KnanaH oTKpbiBaeTcs. MopLUEHb B [,03aTOPe HauMHaeT
BO3BPALLATLCA B ICXOOHOE MOJIOXKEHWE N0, AENCTBEM MNPY>KMHbI. MPY 3TOM Marsio NogaeTcs B TOUKY CMa3bIBaHUA.

m artnc

41

_ CTaHpapTHbIiA pacxos, - (d1)
Mogenb N2, Scno PaGayes  Kowcucren Ha BbIGOD Mapior MoHTa)XHO®
BbIXO0B OaBNeHne  HocTe (Mn/umicn) poBka oTcBepCTVe
T8615*Z 1 / / / / / / /
T8616*Z 2 C(0,10) 3-85,5 36 18 46
T8617*Z 3 D(0,16) 10 M10X1 17 63
135 | 58 216
T8619*Z 4 16 2-25,5 34 15,5 80
18618*Z 5 51 97
T8621*Z 1 10 / / / / / / /
T8622*Z 2 25-40 | NLGI#00 B(0,20) 20 6 / 46
18623*Z 3 MMa #000 C(0,40) 40 17 63
17 72 17 218
T8620*Z 4 D(0,60) 60 2-g6 34 80
T8624*Z 5 51 97
M12x1,25
18625*Z 1 20 / / / / / / /
* 2 B0.40) 0 6 / 0
18626*Z 4 5
C(0,60)
18627*Z 3 60 21 71
D(1,00) 16 86 18 218
T8629*Z 4 100 2-06 42 92
E(1,50)
T8628*Z 5 150 63 113
NMPUMEYAHNE:




Pacnepepenutenn ZLFG

o [lntaenb ZLFG - nnTaTesnb MHXXEKTOPHOro T1na.

e Macso nog AaBneHneM, nogaBaeMoe CMa304HbIM HACOCOM, TO/IKAeT NopLUEeHb B ABVKeHME. Korga Mac/isHbIi Hacoc
nepecTaeT pasrpyXaTbCs, Mac/o B Mac/isHOM KaMepe NPUHYANTENIbHO BAABAMBAETCH B TOUKY CMa3Kn NoA, AENCTBUEM CUTbI
NPYXWHbI, 1 NOpPLUEHb C6pacbhiBAeTCs, a pacnpenenmTesnb 3arnacaeT Maco nog, AasneHrneM. Macno BbICBOGOX4aeTCcs Npu
cbpoce gaBneHus.

e CnvB Macna TOYeH, a 03MPYIOLWKWE YaCTM CIMBAKOTCA TOMNbKO OWH Pas 3a O4MH LMK NoA4a4n Macaa v MoryT 6biTb
YCTaHOBMEHbI N0/, NHOGBIM YT 10M.

e [lo3aTop CHabXKeH pabo4YnM MHANKATOPHLIM CTEPXHEM A5 YAOBHOW BU3yann3aunn yCroBUiM ero paboThl.

e 3TOT AMCneHcep npeacTaBnsieT co6oi LieNbHY0 KOHCTPYKUWIO, OTANTYH Mo, AaBNeHMEM, C akKypaTHbIM U KpacuBbIM BHELLHM
BNAOM.

e B 3aBMCMMOCTM OT NOTPEBGHOCTEN KaXa0M TOYKM CMa3KM MOXKHO BbibpaTh A03UPYHOLLME AETanM C pas3inyHbIM pabounm
0bbLeMOM.

i ROA TRYOKY dMM
15

| |
L v

L g E :

H ' r [l

. - o7

: -

2 810x1 . ' = 1

'

X VI :
yCTaHOBOYHO® t H = 1=
oTeepeTHe ' [ (5 I

>eb ==
S LY T
i 1 v
wroK s N : "'lul*
MHAMKATOPHLIA V y
P " . Mapimposka Kon-8a Macna S | N

TexHnyeckne faHHble

PaGouee MeTka A03MpYEMOro Kon-Ba Macna ra6apuTbl
Mopenb Ne. BE&';'B:B Martepuan naBnexve 2 3 4 5
4 (MNa) Pacxop Macna (mMn/4ac) /Mapk.
ZLFG2_* 2 39 49
ZLFG3_* 3 54 64
Macno 1,0-2,0 0,1/10 | 02/20 | 0,3/30 | 0,4/40 | 05/50 | 06/60
ZLFG4_* 4 72 82
ZLFG5_* 5 3 84 94
ANOMUHW
ZLFG2_*Z 2 39 49
*

21763 "2 3 NLGI 00 2,5-4,0 01/10Z | 0,2/20Z |0,3/302|0,4/40Z | 0,5/50Z | 0,6/60Z 54 64
ZLFG4_*Z 4 nnn 000 72 82
ZLFG5_*Z 5 84 94

[TPVUMEYAHWE : CTtaHaapTHbI pacxof 0,3 ma/3a xoa

Kak paboTaeTt cuctema

MacnsiHbI Hacoc HauMHaeT paboTaTb U AaBeHne B CUCTEME HauMHaeT pacTu.

2. Macro nog aaBfieHWEM B CUCTEME 3aCTaBISieT 30HTUYUHBIA KnanaH 3akpbITh BbINYyCKHOE 0TBEPCTME U Mac/io nonagaeT B
NONOCTb NNTATENA , 3aCTaB/144 NMOPLLUEHb CXKXNMaTb MPYXUHY .

3. [aBrneHue B CUCTEME [OCTUraeT HOMUHAbHOMO 3HaUYEHWS, HAKOMJIEHVe Mac/a B NOJIOCTU NUTaTeNs 3aBEPLUEHO.

4. Kor[a Mac/idHbll HACcOC NepecTaeT paboTaTb, Ero NpeaoxpaHnUTesbHbI KNnanaH asToMaTUYECKM OTKPbIBAETCS, TaK YTO
JlaBneHne Macna B Tpy6e BNpbiCKa Macna cbpachiBaeTCA Yepes NpefoxpaHnTeNbHbIM KnanaH. [laBneHne Macna B nutaTene
60/blLUe, YUeM faB/ieHe Maca B CUCTEMe, O HOCTOPOHHWI KamnaH NepeMeLlaeTcs, YTobbl OTKPbITb BbIX0d, Macna 1 nopLieHb
noA [eMCTBMEM NPYXXMHbI BbITaNkMBAET Mac/o. Mac/o U3 Mac/AHOM NoOCTY BbINMBAETCA Yepes BbiNyCKHOE 0TBEPCTUE AN
Macsa, a HANKaTOPHbI CTEPKEHb BTAMBAETCS.

5. OOHOCTOPOHHWIA KanaH Noj, AeCTBUEM CUSTbl NMPYXMHbI 3aKPbIBAET BbIX0/, Macna, Npy 3TOM Nofaqa Macna 3akaHuyMBaeTCs.

42

LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3Ku



Pacnpepenutenn PV/PVS

1. MnTaTeTnb 0ENNUTCS Ha ABE KAaTEropun: 0AHECTOPOHHUI 1 ABYXCTOPCOHHNIA CANT.

2. BxogHasi/BbixogHasa pe3bba M8X1/M10x1 cooTBETCTBYET

3. Josupytowmin anemMeHT FHA nogaeT Macio HenocpeacTBEHHO Yepe3 NUTaTe b K TOUKE CMasKu.
4. MOXXHO MCNoNb30BaTb TaK e C nHxeTopamu FHB.

_ TexHun4yeckune paHHble

[Fa6apuTHbIA pasMep (MM)

Mogenb Kon-8o BbiXogoB g o BxopHasi pe3b6a Pe3b6a Ha Bbix0ae

PV-4 2 47 35

PV-5 3 63 51

PV-6 4 79 67

Pv7 B =5 o M8X1 (ons 24) M8X1 (ang v4)
PV-8 6 111 99

PV-9 7 127 115

PV-10 8 143 131

PV-11 9 152 142

PV-12 10 159 147

TexHn4Yeckue faHHbIe

Fa6apuTHbIA pasmep (MM)

Mopenb Kon-Bo BhIXoA0B m BxopHas pe3s6a Pe3b6a Ha Bhixoae
PV-664-4 2 47 35
PV-664-5 3 63 51
PV-664-6 4 79 67
PV-664-7 > % 83 M10X1 (a1 06) M8X1 (115 84)
PV-664-8 6 11 99
PV-664-9 7 127 115
PV-664-10 8 143 131
PV-664-11 9 152 142
PV-664-12 10 159 147

m artnc 43




Pacnpegenutenu PV/PVS

TexHnyeckme naHHbIe

Y

v

A

Fa6apuTHbIA pasmep (MM)

Mogenb Kon-Bo BbixoaoB BxogHas pe3bba Pe3bba Ha Bbixoae
L L1
PV-6D 4 47 35
PV-8D 6 63 51
M8X1 (ans e4) M8X1 (ang 94)
PV-10D 8 79 67
PV-12D 10 95 83
e
5] &
18 16 16 1 A=M10

TexHun4eckre paHHble

16

[a6apuTHLIA pasmep (MM)

BxogHas pe3b6a

Pe3bba Ha ebixoge

Moaenb Kon-Bo BbiXoAoB
PVS-4 2 50 35
PVS-5 3 65 50
PVS-6 4 80 65
PVS-7 5 95 80
PVS-8 6 111 95
PVS-9 7 125 110
PV-10 8 140 125
PV-12 10 170 155

M10X1 (ans 26)

M10X1 (a9 26)

44

LLleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3KU




FHA/FHB/FHC NH)XeKTOpHble 003aTopbl

1. W3mepuTenbHble 6noku Tvna FHA/FHB/FHC, Take Ha3bliBaeMble MPOMOPLMOHANbHBIMI OrPaHNYNTENBHBIMW CTEPXKHAMM (ANs

C/CTEM COMPOTUBEHNS).

Tpy6uaTas KOHCTPYKLUMS C APOCCESbHBIM CTEPXXHEM U 0BPATHbLIM KNarnaHoM.

NaeneHwne oTkpbiTHS: 0,2 MMa

4, KoHTponupyiTe pacxoa rno npuHUuny ApoccennpoBaHns 1 pacnpeaensiiTe NoTOK NponopLUYoHalibHO MPOMYCKHOM CNoCOBHOCTH
(uicno noToka). danbHss, 6/13Kas, BbICOKAas, HWU3Kasl, FrOpPM30HTaNbHas WAW BepTMKabHas YCTaHOBKA B CMCTEME MOBTOPHOMO
CMa3sblBaHNa L03UPYIOLLEr0 KOMMOHEHTa OQHOM0 U TOro Ke TWMa B OCHOBHOM OJMHaKoBa Mpy (akTM4eCKOM WCMOoSb30BaHUN.
[onrniz cpok Cry6bl, NPONoOpUMS Pe3VHOBbLIX YNNOTHEHUI 06paTHOro KfanaHa, MefHas BTYNKa AN9 UCMbITaHWA Ha BHeluHee
[JaBfieHne (3a NCKOYEHEM NOBEPXHOCTM YNNOTHEHWS), YTOBbI NpeaoTBPaTUTL B3AYTHE M CTapeHNe pe3nMHOBBIX YNNOTHEHWA.

5. YyBcTBUTENbHAS paboTa W NNaBHbIA CAMB Mac/a: B NPONOpPLMOHaIbHOM 06paTHOM KanaHe UCMNo/b3YeTCsl KOHUYECKas NpyXuHa,

YTOBbI rapaHTMPOoBaTb, YTO A03MPYHOLLas YaCTb YyBCTBUTENbHA M HE COAEPXKUT Macna, M NpeaoTBpaLlaeT 06paTHbIA NOTOK
WCK/HOYEHHOr 0 Mac/IsiHOr 0 areHTa.

6. KoadhdumumeHT pacxoaa: Pacxon 04HOM 1 TO e MoAeNn ByaeT MEHATLCS NPU N3MEHEHUM TEMMNEPATYPb! OKPYKaOLLEN Cpeabl 1
BA3KOCTM Maca BO BPeMs (JaKTUYECKOro MCMO/b30BaHMs.

w N

20X MEX1 R 2-max1
LG B N | . aTo 12 T‘a
24
FHA FHB FHC

_ TexHnyeckne faHHble

! H HHAS B BHeLWHAA

FHA-00 AJB/DPC | 10505-1-00 00 25
FHA-O 10505-1-0 0 5
FHA-1 10505-1-1 1 10
FHA-2 DPC 10505-1-2 | nrxextop 28 10 2 20 M8X1 M8X1 20-500 cCt
FHA-3 10505-1-3 3 40
FHA-4 10505-1-4 4 80
FHA-5 10505-1-5 5 160
FHB-00 AJB/DPC | 10505-2-00 00 25
FHB-0 10505-2-0 0 5
FHB-1 10505-2-1 1 10
FHB-2 DPC 10505-2-2 | wwkektop 24 10 2 20 M8X1 R1/8 20-500 cCt
FHB-3 10505-2-3 3 40
FHB-4 10505-2-4 4 80
FHB-5 10505-2-5 5 160
FHC-0 10505-3-0 0 5
FHC-1 10505-3-1 1 10
FHC-2 10505-3-2 2 20

SS VIHKEKTOP 28 10 M8X1 M8X1 20-500cCrt
FHC-3 10505-3-3 3 40
FHC-4 10505-3-4 4 80
FHC-5 10505-3-5 5 160

m artnc 45




MO/MG nHXeKTopbl

e VIH)eKTop Bbl4aeT onpefesieHHoe Ko/IMYecTBO Macna. Takke MHXEKTOPbI MOrYT pasinyartcs Mexziy coboi Takke pe3bboi
NOAKNHOYEHNS.

e Macno noa AaBneHNEM, NoJaBaeMOE CMa304HbIM HACOCOM, TOSIKAET NOPLUEHb, BCTPOEHHbIN B A03MPYIOLLINA SNIEMEHT, YTO6bI
NPUHYOUTENBHO BNYCTUTL ONpeaeneHHoe KoNM4ecTBo Macna

e KorpgaHacoc nepecTaeT paboTaTtb, 3a CHET CUJIbl MPYXXMHbI MAC/0 BbITaNKUBaeTCs B TOUKY CMa3biBaHNS.

e TouHbI pacxon macna. VIHXeKTopHbIN nuTaTens cpabaTtbiBaeT OAMH Pa3 3a OAVH UMK/ NoAaun macna. [py 3T0M pacCTosHUE MEXAY
TOYKaMV CMa3bIiBaHWS, Pa3fMyHas BbICOTa M CNocob6 yCTaHOBKM (BEPTVIKaNbHO UV FOPU30/bTalnbHO) HE BIUSET Ha paboTy
nuTartens.

e [1Ba ynnoTHEHWS UCNONb3YTCA ANd NpefoTBpaLleHns 06paTHOro Xxoaa Macna.

e /I3MEPUTENBHBIN 3NEMEHT M MAC/ISHbIN PSS MMEKOT Pa3hefiEHHYH0 CTPYKTYPY, U COOTBETCBEHHO MOXXHO UCMONb30BaTh PasnyHbIe
Mo KOIMYECTBY BblLaBAEMOro Macsa NHXEKTOPbI 4151 Pa3HbIX TOYEK. MOryT MCMNOMNb30BATLCS B COMETAHUM C cepusamMu RH 1 T86,
ZLFG.

e [lMamMeTp BbIXOAHOM TPY6KM 4MM.

e BhixoaHas pe3bba Ha BbiGop R1/8 nnu M8*1, paamep pe3b6bl Ha Bbixoae M8x1.

TexHnyeckne faHHble

BbixoaHas R TET Mapiu- Pab6oyee [aBneHne
Mopen 6a/ a6
SHEES St Beinycx poaka Mo one
MO0-3 0.03
MO-5 0,05 445
MO0-10 01 10
M0-20 R1/8/ M8x1, g4dmm 02 20 6 03
M8x1
M0-30 03 30 535
MO0-40 04 40
MO0-50 05 50 65
MG-3 0,03
A T MG-5 0,05 445
M MG-10 01 10
R1/8/
}e f MG-20 Méx1 MB8x1, g4MM 0.2 20 6 0.3
] @) }_l"j MG-30 03 30 53,5
| 3 e 4 | =
IHe S 1T MG-40 04 40
MG-50 0,5 50 65

Kak paboTaeT cucteMa

LIKn AieiCTBYIS MHXKEKTOpa

@ CMaska, nofasaeMas nof fasneHneM MacnsHoro Hacoca, nocTtynaer

r
CTapT - PaGoTa MACNFHOr0 HACaCa

1
OKOHUaHVE UK

I09BH UISHBLOE

eusen edogen ouekeH

} ®

(BEPXHAR

nonocTs) q
©\

][HMMHRH
nonocte)

A

1. Craptoeas nosvuvs

46

2

2. 3anonexue n
BbIMYCK Macna.

o1 LuToXoT aHamdou

—

]Ehnyck

3anonHeHe
macnom

3. 3anonHeHme u Bbinyck
macna 3aBepLueHbl.

OHaMU38EE AMHAHUOLIRE

]Ehmyck macna

macna

—

WHaUEEY auHaTeL]
UM BAHERHOND

1amoiRduE0Y Ledasog

—

Mepexop 8
viexoaHyio
noauuio

4. ToaroToBKa K CReayHoLeMy LKy

(nopwens c6poca paeneqns
NepemMewaeTes B CTapToBYIo
no3nuvio).

LleHTpann3oBaHHbIE CUCTEMbI CMa3Ku

@

@

BO BMyCKHOE 0TBEPCTME A [,03aTOpa M TOMKAeT 30HTUYHBIN KnanaH B B
[o3aTope, YTOGbl HauaTb ABUXEHNE BBEPX.

Korga 30HTUYHBIN KnanaH B nepekpbiBaeT LeHTpanbHoe oTeepcTue D,
MAaC/I0 Nof, AaBNEHNEM CKMMAET NPyXxuHy C B J03MPYIOLLEM 3/1EMEHTE,
NOCTENeHHO TO/IKas NopLUEeHb E BBEPX, V1 B TO ke BPeMs Macso,
13HaYarnbHo XxpaHVBLUEECS B BepPXHe nonocTy H nocTeneHHo nogaetcs
K TOYKE CMa3blBaHUs

Macno noa AaBeHEM NOCTENEHHO TOMKAET NopLeHb E 10 KoHua
BBEPX. B 3T0 BpEMSA Macno 13 BEPXHE No0CTV H, 0HOBREMEHHO
BbINYCKAETCA, a AABNEHUE B CUCTEME MOBbILLAETCSA 1 NMOCTENEHHO
[0CTUraeT paboyero Aas/eHus.

Koraa MacnsaHbiii Hacoc NepecTaeT NoAaBaTh Mac/o €ro 3EKTPOMarHUTHbIiR
KnanaH nepecTaeT paboTaTb v OTKPLIBAET KaHan BO3BpaTa Macna. CaenaiTe Tak,
4TO6bI MACc/No NO/A AABNEHVEM B TABHO Mac/siHO TPYGE BO3BPaLLAoCh B
pesepsyap /19 XpaHEHKS Macna Yepes KanaH cépoca AaBneHns. B 310 BpemMsa
[aBNEHME B CUCTEME NAAAET, NOPLIEHb-A03aT0p E HAUMHAET Noa AENCTBUEM
NPYXVHbI C BO3PaLLATLCA B UCXOHOE NONOXKEHWE, @ 30HTUYHBIN KnanaH B 3a cyet
nepenaaa nasfeHnii NepeMELLLAeTCs BHI3, NepPeKpbIBas Bxoa Maca A. Moa,
NEVICTBUEM NPYXWHBI C 1 YaCTNYHOTO PaspPEXXEHNS, CO3[,aBAEMOr0 ABVKEHNEM
MOPLUHS, MAC/NO, XPAHALLEECS B HUKHEI NON0CTY G, NONOMHAET BEPXHIOK NOA0CTb H
Yepes LEHTPasbHOE 0TBEPCTME D, T. 8. OCYLLECTBNAETCA NOArOTOBKA K CNeaYHOLLEN
nogave.



TexHnyeckne faHHble

D C6opka GN+GB(ana guamerpa 1pyGbi)

FY-20 MacngHbIn (punbTp

MakcuMarnkHoe paodee fAasnexue (Mia)

MakcyMarbHEIA
pacxop (1/MyH)

ToyHOCTb (MnbTpauMK (MKM)

BS13KOCTh Macna

FY-20-4

M8x1 (4 MM)

2.5

20

<2000

FY-20-6

M10x1 (6BmM)

25

20

215

M10x1.0

I{

[Nenutenu noTtoka PV

Mopenb [1ByXCTOPOHHSASA pe3bba Tun
PV-2-6 M10X1 2 BbIxoaa
PV-2-4 M8X1 2 BbIxoda
Mogenb [1ByXCTOPOHHSAS pe3bba Tun
PV-3-6 M10X1 3 Bbixoaa
PV-3-4 M8X1 3 BbIxoaa
Mopenb [1ByXCTOPOHHSS pe3bba Tun
PV-4-6 M10X1 4 BbIxoaa
PV-4-4 M8X1 4 BbIXOAA

m artnc

47




YYT «Krorenb»

223056 MuHcKas 0611., MUHCKNI p-H,
ar.CeHvua, yn. HabepexxHas, 4

+375 (17) 500-55-55
info@kugel.by




000 «Krorenb»

142712, MockoBcKasi 0611, ropoa, BugHoe,
paboynii nocenok Fopku JIeHWHCKNe,

ynuua 3anagHas (TexHonapk NpoM3oHa),BnageHmne 16, oguc 2

+7 495777 54 07
info@kugeltrade.ru




